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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 26% 27% 25% 24% 32% 30% 26% 24% 26% 29% 23% 26% 35%
Off on the wrong track 63% 63% 63% 67% 50% 62% 57%  65% 66% 65% 67% 67% 58%

Not sure 11% 9% 12% 10% 19% 8% 17% 11% 9% 6% 10% 8% 8%

100% 99%  100% 101%  101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101%

Totals
Unweighted N (1,565) (719) (846)  (1,044) (183) (212) (289) (364) (533) (379) (624) (441) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Generally headed in the right direction 26% 29% 55% 4% 51%  29% 7% 51% 19% % 49% 15% 6%
Off on the wrong track 63% 63% 32% 94% 3% 62% 89% 35% 67% 89% 36% 68% 90%
Not sure 11% 8% 13% 2% 12% 9% 4% 14%  14% 4% 15% 17% 3%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,565) (1,371) (658) (523) (476) (506) (469) (574) (567) (424) (734) (259) (572)
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2. Attention to 2024 Election

How much attention have you been paying to the 2024 election campaign for president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Alot 49% 54% 45% 54% 37% 38% 32% 38% 55% 69%  38% 56% 66%
Some 28% 28% 28% 28% 25% 29% 31% 30% 29%  20% 27% 30% 23%
Only a little 16% 10% 20% 15% 19% 16% 21% 24% 10% 9%  21% 12% 10%
None at all 8% 8% % 4% 19% 16% 16% 8% 6% 2%  14% 2% 1%
Totals 101%  100%  100% 101%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,564) (718) (846)  (1,044) (183) (212) (289) (363) (533) (379) (623) (441) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Alot 49% 61% 64% 66% 65% 37% 61% 57% 33% 58% 56% 14% 57%
Some 28% 26% 27% 25% 25%  32% 26% 30% 27% 26% 30% 27% 26%
Only a little 16% 11% 7% 8% 8% 24% 11% 11% 23% 13% 12% 28% 14%
None at all 8% 2% 2% 1% 3% % 2% 2%  18% 3% 2% 31% 3%
Totals 101% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,564) (1,371) (658) (523) (476) (506) (469) (574) (566) (424) (734) (258) (572)
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3. Enthusiasm for Voting for President

How enthusiastic are you about voting for president in the upcoming election in November?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Extremely enthusiastic 34% 35% 33% 38% 25% 27% 18%  26% 39% 52% 28% 39% 43%
Very enthusiastic 20% 21% 20% 19% 24% 18% 21% 22% 20% 18% 19% 22% 21%
Somewhat enthusiastic 16% 17% 15% 14% 20% 21% 22% 19% 13% 11% 14% 19% 14%
Not too enthusiastic 13% 11% 15% 13% 11% 13% 15% 16% 12% 10% 14% 11% 11%
Not at all enthusiastic 17% 16% 17% 16% 20% 21% 25% 17% 17% 9%  25% 10% 11%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,559) (714) (845) (1,041) (183) (210) (287) (363) (532) (377) (620)  (440) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Extremely enthusiastic 34% 44% 47% 49% 43%  23%  46% 42% 18% @ 42% 40% 8% 40%
Very enthusiastic 20% 23% 28% 21% 28% 18% 20% 29% 12% 19% 28% 5% 19%
Somewhat enthusiastic 16% 16% 16% 15% 15%  20% 13% 16% 16% 15% 17% 14% 16%
Not too enthusiastic 13% 9% 6% 9% % 18% 11% 8% 20% 11% 10% 21% 13%
Not at all enthusiastic 17% 7% 3% 5% % 21% 10% 5% 33% 12% 6% 51% 13%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,559) (1,365) (654)  (521)  (475) (503) (468) (571) (564) (424) (731) (257)  (571)
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4. Likely to Vote in 2024

How likely is it that you will vote in the 2024 presidential election this year?
Among registered voters and those who plan to register to vote before November

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Definitely will vote 79% 80% 79% 82% 68% 73% 60% 69% 88% 91% 72% 83% 90%
Probably will vote 12% 12% 11% 9% 17% 16% 23% 17% 6% 6% 15% 10% 5%
Maybe will vote 4% 3% 5% 4% 7% 6% 7% 6% 3% 2% 7% 3% 3%
Probably will not vote 2% 2% 2% 2% 3% 3% 5% 5% 1% 0% 4% 2% 1%
Definitely will not vote 2% 1% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 0% 2% 1% 1%
Don’t know 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 0%
Totals 100% 99%  100% 99%  100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,427) (665) (762) (968) (163) (185) (253) (323) (488) (363) (539) (424) (307)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Definitely will vote 79% 84% 88% 90% 85% 70% 86% 83% 69% 83% 82% 52% 82%
Probably will vote 12% 9% 8% 7% 8% 16% 9% 10% 14% 11% 11% 18% 11%
Maybe will vote 4% 3% 2% 2% 3% 7% 3% 4% 6% 3% 4% 9% 4%
Probably will not vote 2% 2% 1% 0% 2% 4% 1% 1% 4% 2% 1% 9% 2%
Definitely will not vote 2% 2% 0% 1% 1% 3% 0% 1% 4% 0% 1% % 1%
Don’t know 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 5% 0%
Totals 100% 101% 99% 101% 101% 101%  99% 100%  99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,427) (1,369) (656) (523) (460) (449) (447) (555) (468) (404) (701) (186) (540)
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5. Presidential Vote Intent 2024 - Harris v. Trump
In November 2024, who do you plan to vote for in the presidential election?

Among registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <60K 50-100K 100k +
Kamala Harris 46% 42% 51% 39% 7% 54% 58%  53%  41%  40%  45% 47% 47%
Donald Trump 43% 49% 38% 50% 14% 34% 27% 34%  48%  53%  41% 43% 46%
Robert F. Kennedy, Jr. 3% 2% 3% 3% 2% 4% 5% 4% 2% 2% 4% 3% 2%
Jill Stein 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
Cornel West 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%
Other 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%
| would not vote 2% 2% 3% 2% 2% 2% 6% 3% 2% 1% 4% 1% 2%
Not sure 4% 4% 5% 5% 3% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 3%
Totals 99% 101% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,368) (640)  (728)  (940) (151)  (175)  (230) (306) (475) (357) (507)  (413)  (299)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Kamala Harris 46% 46% 100% 0% 93% 50% 5% 92% 38% 4% 92% 24% 4%
Donald Trump 43% 43% 0% 100% 3% 30% 89% 3% 38% 88% 3% 32% 86%
Robert F. Kennedy, Jr. 3% 3% 0% 0% 1% 5% 2% 1% 6% 2% 1% 7% 3%
Jill Stein 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0%
Cornel West 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0%
Other 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 3% 0%
| would not vote 2% 2% 0% 0% 2% 4% 1% 1% 6% 2% 1% 14% 2%
Not sure 4% 4% 0% 0% 1% 9% 3% 2% 9% 4% 2% 17% 5%
Totals 99%  99%  100%  100%  101% 100% 100%  99% 101% 100%  99%  101%  100%
Unweighted N (1,368) (1,368) (658)  (523)  (447) (427) (434) (531) (450) (387) (669) (179)  (520)
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6. Would Consider Harris
Would you consider voting for Kamala Harris, or have you made up your mind?

Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

| would consider voting for Kamala Harris 51% 46% 56% 44%  83% 61% 64%  59%  46%  44%  50% 53% 50%
| would not consider voting for Kamala Harris 49% 54% 44% 56%  17% 39% 36% 41% 54% 56%  50% 47% 50%
Totals 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,367) (639)  (728) (939) (151)  (175)  (230) (305) (474) (358) (507)  (414)  (300)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
| would consider voting for Kamala Harris 51% 51%  100% 2% 95%  60% % 9%  47% % 96% 42% 7%
I would not consider voting for Kamala Harris 49% 49% 0% 98% 5%  40%  93% 3% 53% 93% 4% 58% 93%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,367) (1,367) (658)  (522)  (447) (424) (436) (530) (449) (388) (668) (178)  (521)
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7. Would Consider Trump
Would you consider voting for Donald Trump, or have you made up your mind?

Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
| would consider voting for Donald Trump 49% 54% 44% 57% 1% 41% 37%  41% 53% 58% 51% 46% 51%
I would not consider voting for Donald Trump 51% 46% 56% 43%  83% 59% 63% 59% 47% 42%  49% 54% 49%
Totals 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,369) (641)  (728)  (940) (152)  (175)  (231) (305) (475) (358) (508)  (414)  (300)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
| would consider voting for Donald Trump 49% 49% 2% 100% 4%  42%  93% 5% 50%  94% 5% 49% 94%
I would not consider voting for Donald Trump 51% 51% 98% 0% 96%  58% 7%  95%  50% 6% 95% 51% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,369) (1,369) (658)  (523)  (447) (425) (437) (531) (449) (389) (669) (178) (522

11
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8. Prefer Harris or Trump
Between Harris and Trump, who would you prefer to have as president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Prefer Harris over Trump 48% 46% 49% 42% 2% 51% 55% 50% 45%  42%  46% 48% 49%
Prefer Trump over Harris 45% 48% 43% 52% 20% 40% 30% 42% 51% 56%  45% 48% 45%
Prefer both equally 7% 6% 8% 6% 8% 9% 15% 7% 4% 2% 9% 4% 6%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,561) (718)  (843) (1,043) (183)  (210)  (289) (363) (531) (378) (623)  (441)  (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Prefer Harris over Trump 48% 50%  100% 0% 94%  51% 6% 93% 42% 6% 94% 34% 5%
Prefer Trump over Harris 45% 47% 0% 100% 3%  40% 91% 6% 41% 91% 5% 36% 92%
Prefer both equally 7% 3% 0% 0% 2%  10% 3% 1% 1% 3% 1% 30% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,561) (1,368) (658)  (523) (476) (505) (468) (572) (565) (424) (732) (257) (572

12
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9. Mind Made Up about Harris Vote
Would you say that your mind is made up about how you will vote?
Asked of registered voters who intend to vote for Harris

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

| will definitely vote for Kamala Harris 95% 96% 95% 96% 97% 92% 96% 92% 96% 97% 92% 98% 96%
I could change my mind between now and the

election 5% 4% 5% 4% 3% 8% 4% 8% 4% 3% 8% 2% 4%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (658) (287) (371) (413) (106) (93) (142) (163) (208) (145) (233) (202) (156)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

| will definitely vote for Kamala Harris 95% 95% 95% * 98%  91% * 98%  88% * 97% 84% *
| could change my mind between now and the

election 5% 5% 5% * 2% 9% * 2%  12% * 3% 16% *
Totals 100% 100%  100% * 100% 100% * 100% 100% * 100% 100% *
Unweighted N (658) (658) (658) (0) (404) (211) (25) (484) (163) (11) (603) (38) (17)

13
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10. Mind Made Up about Trump Vote

Would you say that your mind is made up about how you will vote?

Asked of registered voters who intend to vote for Trump

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
| will definitely vote for Donald Trump 95%  95% 94% 95% * 95% 89% 90% 97%  96%  94% 95% 96%
I could change my mind between now and the
election 5% 5% 6% 5% * 5% 11% 10% 3% 4% 6% 5% 4%
Totals 100% 100%  100% 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (522) (272) (250) (411) (19) (55) (48) (89) (205) (180) (185) (161) (114)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
| will definitely vote for Donald Trump 95% 95% * 95% * 88%  96% * 89%  96% * 78% 96%
| could change my mind between now and the
election 5% 5% * 5% * 12% 4% * 11% 4% * 22% 4%
Totals 100% 100% * 100% * 100% 100% * 100% 100% * 100% 100%
Unweighted N (522) (522) (0) (522) (13) (123) (370) (18) (160) (344) (22) (53) (447)
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11. Mind Made Up about Third Party Vote

Would you say that your mind is made up about how you will vote?

Asked of registered voters who intend to vote third party

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
My mind is made up 53%  58% 49% 47% * * * * * * * * *
| could change my mind between now and the
election 47%  42% 51% 53% * * * * * * * * *
Totals 100% 100%  100% 100% * * * * * * * * *
Unweighted N (61) (31) (30) (35) (8) (7) (12) (23) (18) (8) (26) (22) (11)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
My mind is made up 53%  53% * * * 59% * * 66% * * * *
| could change my mind between now and the
election 47% 47% * * * 41% * * 34% * * * *
Totals 100% 100% * * * 100% * * 100% * * * *
Unweighted N (61) (61) (0) (0) (15) (32) (10) (11) (40) (10) (18) (23) (20)
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12. Winner - Harris v Trump

Regardless of who you prefer, who do you think would win the presidential election if Kamala Harris were the Democratic candidate and Donald Trump were

the Republican candidate ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Kamala Harris 39% 38% 39% 34% 57% 43% 2%  40% 35% 39% 35% 40% 41%
Donald Trump 39% 42% 36% 44% 19% 37% 28% 37% 43%  46%  43% 38% 37%
Not sure 23% 20% 25% 23% 25% 20% 30% 23% 22% 15%  22% 22% 23%
Totals 101%  100%  100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,564) (719) (845) (1,043) (183) (212) (289) (364) (532) (379) (624) (440) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Kamala Harris 39% 42% 83% 3% 78%  38% 9% 78%  28% % 7% 19% 7%
Donald Trump 39% 39% 2% 82% 6% 34% 75% 8% 32% 79% 7% 32% 76%
Not sure 23% 18% 16% 15% 16% 28% 15% 14% 40% 14% 16% 50% 18%
Totals 101% 99%  101% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,564) (1,370) (657) (523) (475) (506) (469) (573) (567) (424) (733) (259) (572)
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13. Generic Congressional Vote

If the elections for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?

Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The Democratic Party candidate 47% 43% 51% 39%  81% 54% 62%  52%  43%  40%  45% 47% 48%
The Republican Party candidate 43% 48% 38% 50%  11% 35% 27%  35%  46% 54%  43% 42% 45%
Other 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%
Not sure 8% 6% 10% 8% 7% 9% 8% 10% 9% 6% 9% 9% 6%
[ would not vote 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 1%
Totals 101%  100%  100%  100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,368) (638) (730) (940) (150) (176) (230) (305) (475) (358) (508) (413) (300)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
The Democratic Party candidate 47% 47% 94% 2% 95%  49% 5%  96%  36% 3% 95% 23% 3%
The Republican Party candidate 43% 43% 1% 89% 3% 34% 86% 1%  34%  92% 1% 21% 89%
Other 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 3% 0% 0% 4% 0%
Not sure 8% 8% 5% 7% 2%  14% 8% 2%  22% 5% 3% 40% 7%
| would not vote 2% 2% 0% 1% 1% 3% 1% 1% 5% 1% 1% 12% 1%
Totals 101% 101%  100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,368) (1,368) (657) (521) (447) (425) (436) (531) (449) (388) (668) (179) (521)
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14A. Favorability of Candidates in 2024 Election — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 27% 25% 29% 24% 44% 27% 21% 29% 27% 31% 25% 29% 28%
Somewhat favorable 19% 19% 19% 18% 27% 19% 31% 23% 14% 11% 18% 19% 21%
Favorable 46% 44% 48% 42% 72% 47% 51% 53% 42% 42% 43% 48% 49%
Somewhat unfavorable % 6% 8% 6% 5% 12% 10% 8% 5% 5% 8% 5% 6%
Very unfavorable 40% 44% 3% 47% 14% 31% 22% 34% 48%  53%  38% 46% 41%
Unfavorable 47% 50% 45% 53% 18% 43% 33% 42% 53% 58% 47% 51% 47%
Don’t know 6% 6% 7% 5% 10% 10% 16% 5% 5% 0%  10% 1% 4%
Totals 99%  100%  100% 100%  100% 99% 100% 99% 99% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,556) (717)  (839)  (1,041) (178) (211) (288) (363) (529) (376) (618) (438) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 27% 32% 65% 2% 5%  25% 5% 64% 13% 2% 60% 6% 2%
Somewhat favorable 19% 18% 31% 3% 31%  23% 4%  27%  24% 5% 30% 23% 6%
Favorable 46% 49% 96% 5% 90% 47% 8% 91% 38% 8% 90% 29% 8%
Somewhat unfavorable 7% 5% 3% 4% 4%  11% 5% 5%  10% 5% 6% 9% %
Very unfavorable 40% 44% 1% 90% 4%  34%  85% 3% 35% 86% 3% 33% 84%
Unfavorable 47% 49% 4% 94% 8% 45% 91% 8% 46% 91% 9% 42% 91%
Don't know 6% 2% 1% 1% 3% 8% 1% 1% 17% 1% 2% 29% 1%
Totals 99% 101%  101% 100% 101% 101% 100% 100%  99%  99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,556) (1,363) (654) (519) (476) (502) (464) (570) (566) (420) (730) (259) (567)
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14B. Favorability of Candidates in 2024 Election — Tim Walz
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 26% 25% 28% 25% 29% 27% 24% 25% 27% 29% 21% 28% 32%
Somewhat favorable 13% 14% 12% 12% 19% 11% 17%  16% 11% 9% 11% 17% 12%
Favorable 39% 39% 40% 37% 48% 38% 40% 41% 38% 38% 32% 45% 44%
Somewhat unfavorable 8% 10% % 9% 2% 12% 10% 11% 7% 6% 8% 8% 9%
Very unfavorable 30% 34% 27% 36% 10% 21% 14%  24%  36% 45% 27% 34% 33%
Unfavorable 39% 44% 34% 45% 12% 33% 24% 34% 43% 51% 35% 42% 43%
Don’t know 22% 17% 27% 18% 39% 29% 35% 24% 19% 11%  33% 13% 13%
Totals 99%  100%  101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,556) (714) (842) (1,038) (180) (212) (288) (363) (531) (374) (620) (437) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 26% 31% 62% 2% 63% 21% 4% 58% 16% 2% 57% 5% 2%
Somewhat favorable 13% 14% 24% 2% 22%  16% 3% 22%  13% 4% 23% 11% 4%
Favorable 39% 44% 86% 4% 85% 38% 7% 80% 28% 6% 80% 16% 6%
Somewhat unfavorable 8% 8% 3% 12% 2%  13% 11% 5% 7%  13% 4% 7% 13%
Very unfavorable 30% 36% 2% 76% 4% 21%  69% 2%  25%  67% 2% 20% 66%
Unfavorable 39% 44% 4% 87% 6% 34% 81% 7% 32% 80% 6% 27% 79%
Don't know 22% 12% 10% 9% 9% 28% 13% 13% 40% 14% 14% 57% 15%
Totals 99% 101%  101% 101% 100%  99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,556) (1,362) (656) (516) (476) (502) (464) (572) (564) (420) (732) (258) (566)
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14C. Favorability of Candidates in 2024 Election — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 27% 28% 25% 31% 12% 23% 14% 24% 29%  38% 2% 29% 25%
Somewhat favorable 16% 17% 15% 18% 9% 15% 15%  15% 20% 15% 1% 15% 17%
Favorable 43% 45% 41% 49% 21% 39% 29% 39% 49% 52% 43% 45% 42%
Somewhat unfavorable 7% 9% 5% 8% % 4% 10%  10% 4% 6% 8% 8% 6%
Very unfavorable 46% 42% 50% 41% 64% 52% 51%  47%  45%  42%  44% 46% 48%
Unfavorable 53% 52% 55% 48% 72% 56% 61% 57% 49% 48% 52% 55% 54%
Don’t know 4% 3% 5% 3% 7% 5% 10% 4% 2% 0% 5% 1% 3%
Totals 100% 99%  100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99%
Unweighted N (1,563) (719)  (844) (1,044) (181) (212) (288) (363) (533) (379) (623) (440) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 27% 30% 1% 67% 2% 17%  62% 3% 15% 64% 2% 10% 60%
Somewhat favorable 16% 14% 1% 26% 2%  24%  21% 5%  21%  24% 5% 21% 26%
Favorable 43% 45% 3% 93% 4% 40% 83% 7% 36% 87% 7% 31% 86%
Somewhat unfavorable 7% 6% 4% 4% 4%  11% 6% 6%  10% 6% 6% 10% 7%
Very unfavorable 46% 48% 92% 2% 90% 45% 10% 86%  43% % 86% 39% %
Unfavorable 53% 55% 97% 7% 94% 56% 16% 92% 53% 13% 92% 49% 14%
Don’t know 4% 1% 1% 0% 2% 4% 1% 1% 11% 0% 1% 20% 0%
Totals 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,563) (1,369) (656) (523) (476) (504) (469) (572) (567) (424) (732) (259) (572)

20



The Economist/YouGov Poll \
August 17 - 20, 2024 - 1565 U.S. Adult Citizens T

14D. Favorability of Candidates in 2024 Election — JD Vance
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 19% 21% 17% 23% 6% 12% 5% 11% 23% 3% 1% 22% 20%
Somewhat favorable 16% 19% 14% 18% 8% 14% 13%  20% 18% 13% 16% 16% 20%
Favorable 35% 40% 31% 41% 14% 27% 18% 31% 41% 48% 32% 37% 40%
Somewhat unfavorable 10% 11% 8% 10% 13% % 18%  10% 6% 6% 6% 16% 9%
Very unfavorable 37% 34% 40% 34% 45% 41% 33% 38% 39% 3%  33% 36% 42%
Unfavorable 47% 45% 48% 43% 58% 48% 51% 48% 45% 44% 39% 52% 51%
Don’t know 18% 15% 21% 15% 28% 26% 31% 22% 14% 9% 29% 10% 9%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,560) (718) (842) (1,042) (181) (211) (287) (363) (533) (377) (621) (439) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 19% 23% 1% 51% 1% 11%  46% 2%  12%  44% 2% 4% 43%
Somewhat favorable 16% 18% 2% 34% 2%  20%  29% 3% 16% 31% 3% 15% 31%
Favorable 35% 41% 3% 84% 4% 31% 74% 5% 27% 74% 5% 19% 74%
Somewhat unfavorable 10% 10% 13% 6% 11%  14% 6% 13% % 9% 13% 5% 8%
Very unfavorable 37% 40% 78% 3% 79%  34% 8% 71%  33% 5% 2% 26% 6%
Unfavorable 47% 50% 91% 8% 90% 48% 14% 84% 40% 14% 85% 31% 14%
Don't know 18% 9% 6% 7% 7% 22% 11% 10% 33% 11% 10% 50% 12%
Totals 100% 100%  100% 101% 100% 101% 100%  99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,560) (1,366) (655) (522) (476) (502) (468) (570) (567) (423) (730) (259) (571)
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15A. Favorability of Public Figures — Robert F. Kennedy, Jr.
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 7% 4% 9% 7% 3% 11% 10% 9% 5% 4% 9% 6% 7%
Somewhat favorable 29% 30% 28% 29% 30% 29% 24%  30% 30% 32% 29% 32% 27%
Favorable 36% 34% 38% 36% 33% 40% 34% 39% 35% 36% 38% 39% 34%
Somewhat unfavorable 19% 25% 14% 22% 11% 15% 12% 19% 20% 23% 15% 22% 25%
Very unfavorable 25% 24% 26% 25% 23% 21% 19% 19% 28% 32% 20% 27% 31%
Unfavorable 44% 48% 39% 47% 34% 36% 31% 38% 48% 55% 35% 49% 56%
Don’t know 20% 18% 23% 17% 33% 24% 35% 23% 17% 8%  27% 13% 9%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,560) (718) (842) (1,041) (182) (211) (288) (363) (531) (378) (623) (439) (318)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 7% 6% 2% 8% 4% 8% 9% 5% 7% 9% 5% 6% 9%
Somewhat favorable 29% 31% 16% 45% 15%  34% 42% 20% 26% @ 42% 18% 21% 44%
Favorable 36% 38% 19% 53% 19% 42% 51% 25% 32% 51% 23% 27% 53%
Somewhat unfavorable 19% 22% 21% 26% 22%  14%  25% 21% 13% 23% 20% 9% 22%
Very unfavorable 25% 28% 48% 10% 4%  22%  13% 38% 23% 13% 41% 15% 12%
Unfavorable 44% 50% 69% 36% 69% 36% 38% 59% 36% 35% 61% 25% 34%
Don’t know 20% 12% 12% 11% 13% 21% 11% 15% 32% 14% 16% 48% 13%
Totals 100% 99% 99% 100% 101%  99% 100%  99% 101% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,560) (1,367) (655) (523) (474) (504) (468) (570) (567) (423) (730) (259) (571)
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15B. Favorability of Public Figures — Douglas Emhoff
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 9% 8% 11% 10% 8% 10% 3% 5% 13%  16% 6% 11% 15%
Somewhat favorable 9% 10% % 9% 8% 4% 12%  11% 6% % 5% 11% 12%
Favorable 18% 18% 18% 19% 15% 15% 16% 15% 18% 23% 10% 22% 27%
Somewhat unfavorable 8% 10% 6% 9% 6% 10% 10% 11% 6% 8% % 10% 7%
Very unfavorable 12% 12% 12% 12% 10% 11% 5% 10% 15% 16%  12% 12% 12%
Unfavorable 20% 22% 18% 21% 17% 20% 15% 21% 20% 24% 20% 23% 19%
Don’t know 62% 60% 63% 60% 68% 65% 70% 63% 61% 53% 70% 55% 54%
Totals 100%  100% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,564) (719) (845) (1,043) (183) (212) (289) (364) (532) (379) (624) (440) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 9% 12% 26% 0% 25% % 1% 23% 4% 1% 21% 1% 1%
Somewhat favorable 9% 10% 15% 4% 15% 11% 3% 13% 9% 4% 15% 5% 4%
Favorable 18% 22% 42% 4% 40% 18% 4% 35% 13% 5% 36% 6% 5%
Somewhat unfavorable 8% 9% 4% 14% 4% 9%  13% 7% 5%  13% 6% 3% 13%
Very unfavorable 12% 14% 3% 26% 4% 8%  25% 3% 13%  22% 2% 12% 22%
Unfavorable 20% 23% 7% 40% 7% 17% 38% 9% 17% 35% 8% 15% 35%
Don’t know 62% 55% 51% 56% 53% 65% 58% 55% 70% 60% 56% 79% 60%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,564) (1,370) (657) (523) (476) (505) (469) (573) (567) (424) (733) (259) (572)
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15C. Favorability of Public Figures — Barack Obama
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 36% 32% 38% 31% 53% 42% 34% 37% 37%  34%  35% 37% 37%
Somewhat favorable 18% 18% 18% 15% 22% 26% 28% 24% 11% 12%  16% 17% 20%
Favorable 53% 50% 56% 46% 75% 68% 62% 61% 48% 46% 51% 54% 57%
Somewhat unfavorable 11% 11% 11% 13% 3% 6% 14%  11% 11% 8%  10% 12% 15%
Very unfavorable 30% 34% 26% 36% 14% 18% 14%  22%  37% 43% 30% 32% 27%
Unfavorable 41% 45% 37% 49% 17% 24% 28% 33% 48% 51% 40% 45% 41%
Don’t know 6% 5% 6% 5% 8% 7% 10% 6% 5% 3% 9% 1% 2%
Totals 101%  100% 99% 100%  100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,563) (718) (845) (1,042) (183) (212) (288) (364) (533) (378) (623) (440) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 36% 37% 71% 4% 69%  36% 6% 74% 26% 4% 71% 22% 4%
Somewhat favorable 18% 16% 22% 8% 21% 23% 10% 20% 21% 13% 22% 20% 13%
Favorable 53% 53% 93% 12% 90% 60% 17% 94% 47% 17% 93% 42% 17%
Somewhat unfavorable 11% 12% 5% 16% 3% 17%  14% 3% 14% 1% 4% 10% 19%
Very unfavorable 30% 33% 1% 70% 4% 19% 67% 3% 23% 65% 3% 20% 63%
Unfavorable 41% 45% 6% 86% 8% 35% 81% 6% 37% 82% 7% 30% 81%
Don't know 6% 2% 1% 1% 2% 5% 2% 0% 15% 2% 0% 28% 2%
Totals 101% 100%  100% 99% 99% 100% 99% 100%  99% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,563) (1,369) (657) (522) (475) (506) (468) (573) (567) (423) (733) (259) (571)
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15D. Favorability of Public Figures — Michelle Obama
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 34% 28% 39% 28% 53% 41% 30% 34% 36% 34% 31% 37% 37%
Somewhat favorable 20% 20% 20% 19% 21% 21% 28% 25% 15% 13%  20% 20% 20%
Favorable 54% 48% 59% 48% 75% 62% 58% 59% 52% 47% 50% 57% 57%
Somewhat unfavorable 10% 12% 8% 11% 9% % 10%  14% 8% 9% 11% 8% 12%
Very unfavorable 28% 32% 25% 35% 5% 18% 15% 19% 3%% 41% 2% 33% 26%
Unfavorable 38% 44% 33% 46% 14% 25% 25% 33% 43% 51% 38% 41% 38%
Don’t know 8% 8% 8% 7% 11% 13% 17% 8% 6% 2%  12% 2% 5%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%  99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,564) (718) (846) (1,043) (183) (212) (289) (364) (532) (379) (623) (441) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 34% 36% 69% 4% 66%  34% 6% 71% 24% 5% 67% 19% 5%
Somewhat favorable 20% 19% 23% 12% 23% 26% 14% 22% 20% 1% 24% 18% 16%
Favorable 54% 54% 93% 16% 89% 60% 20% 93% 44% 21% 92% 38% 21%
Somewhat unfavorable 10% 10% 3% 14% 3% 13% 13% 2%  14%  14% 4% 12% 16%
Very unfavorable 28% 32% 1% 68% 3% 18%  64% 2%  23% 61% 2% 20% 60%
Unfavorable 38% 42% 4% 82% 6% 32% T77% 4% 38% 75% 6% 32% 76%
Don't know 8% 3% 3% 2% 5% 9% 2% 2%  18% 3% 3% 31% 3%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100%  99% 99%  99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,564) (1,370) (658) (522) (476) (505) (469) (574) (567) (423) (734) (259) (571)
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15E. Favorability of Public Figures — Hillary Clinton
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 17% 15% 19% 14% 31% 17% 8% 14% 19% 24% 17% 16% 18%
Somewhat favorable 21% 21% 22% 19% 29% 26% 26% 271% 18% 16% 21% 21% 29%
Favorable 38% 36% 40% 33% 60% 43% 33% 41% 38% 40% 38% 37% 47%
Somewhat unfavorable 12% 13% 12% 12% 13% 12% 19% 14%  10% 8% 12% 13% 11%
Very unfavorable 41% 45% 38% 49% 14% 32% 30% 34% 48%  50%  39% 46% 40%
Unfavorable 54% 58% 50% 60% 28% 44% 49% 49% 58% 58% 51% 60% 51%
Don’t know 8% 7% 10% 7% 12% 13% 18% 11% 5% 1% 11% 4% 2%
Totals 99% 101%  101% 101% 99% 100% 101% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,561) (716)  (845) (1,043) (183) (211) (289) (364) (529) (379) (623) (438) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 17% 19% 38% 2% 36% 14% 3%  39% 7% 2% 35% 6% 2%
Somewhat favorable 21% 20% 35% 3% 3%  27% 6% 38% 18% 7% 37% 17% 7%
Favorable 38% 39% 73% 6% 69% 41% 8% 77% 25% 9% 73% 22% 9%
Somewhat unfavorable 12% 12% 15% 6% 14% 1% 7% 12%  16% 9% 15% 13% 9%
Very unfavorable 41% 47% 10% 86% 11% 33% 82% 7% 41%  78% 8% 35% 79%
Unfavorable 54% 58% 24% 93% 26% 51% 89% 19% 57% 87% 24% 48% 88%
Don't know 8% 3% 3% 2% 5% 8% 3% 4%  17% 4% 4% 30% 3%
Totals 99% 101%  101% 99% 100%  99% 101% 100%  99% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,561) (1,367) (657) (521) (475) (506) (466) (573) (566) (422) (733) (259) (569)
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15F. Favorability of Public Figures — Bill Clinton
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 15% 15% 16% 13% 29% 16% 4% 13% 20% 24% 1% 18% 13%
Somewhat favorable 26% 26% 27% 24% 33% 31% 24%  35% 24%  24%  24% 29% 34%
Favorable 42% 41% 43% 37% 62% 46% 28% 47% 43% 47% 41% 46% 47%
Somewhat unfavorable 19% 20% 18% 21% 8% 16% 26% 21% 18% 11% 18% 19% 18%
Very unfavorable 29% 31% 27% 34% 14% 20% 21% 21% 33% 38% 28% 31% 29%
Unfavorable 48% 51% 45% 55% 23% 36% 48% 42% 51% 49% 46% 50% 47%
Don’t know 10% 8% 13% 8% 16% 17% 24% 11% 6% 3% 13% 4% 6%
Totals 99%  100%  101% 100%  100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,560) (718)  (842) (1,041) (182)  (211)  (288) (363) (532) (377) (623)  (440) (317)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 15% 17% 32% 2% 29% 16% 5%  34% 7% 4% 31% 4% 4%
Somewhat favorable 26% 27% 40% 15% 39% 30% 15% 40% 23% 15% 39% 20% 16%
Favorable 42% 44% 71% 17% 68% 46% 19% 74% 30% 20% 70% 24% 20%
Somewhat unfavorable 19% 19% 18% 21% 19% 22% 19% 13% 25% 19% 17% 19% 21%
Very unfavorable 29% 32% 6% 60% 8% 21% 59% 6% 26% 56% 6% 24% 55%
Unfavorable 48% 52% 24% 80% 26% 43% 78% 19% 51% 75% 23% 42% 76%
Don't know 10% 4% 4% 3% 6% 11% 3% 7%  20% 5% 6% 34% 4%
Totals 99% 99%  100% 101% 101% 100% 101% 100% 101%  99% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,560) (1,367) (656) (522) (474) (505) (468) (572) (565) (423) (731) (258) (571)
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15G. Favorability of Public Figures — Hunter Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 5% 6% 4% 4% 9% 5% 7% 5% 3% 6% 6% 6% 1%
Somewhat favorable 12% 10% 13% 11% 17% 15% 12% 11% 10% 15% 12% 13% 12%
Favorable 17% 16% 18% 15% 27% 21% 19% 16% 13% 21% 18% 18% 14%
Somewhat unfavorable 20% 22% 18% 20% 19% 23% 19% 26% 21% 15% 15% 24% 25%
Very unfavorable 42% 43% 41% 49% 15% 32% 26% 35% 48% 55%  39% 46% 44%
Unfavorable 62% 66% 59% 69% 35% 55% 45% 61% 68% 70% 55% 71% 69%
Don’t know 21% 18% 24% 16% 39% 25% 36% 23% 18% 8%  27% 11% 18%
Totals 100% 99%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%  99%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,564) (719) (845) (1,044) (183) (211) (289) (363) (533) (379) (624) (441) (318)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 5% 6% 10% 2% 10% 4% 1% 11% 2% 2% 10% 1% 2%
Somewhat favorable 12% 13% 26% 1% 25%  12% 1% 2% 6% 2% 25% 4% 2%
Favorable 17% 19% 36% 3% 36% 17% 2% 39% 7% 4% 35% 5% 4%
Somewhat unfavorable 20% 21% 33% 8% 30% 22% 13% 30% 18% 13% 31% 10% 13%
Very unfavorable 42% 47% 10% 86% 12% 35% 80% 10% 40% 78% 11% 33% 78%
Unfavorable 62% 68% 43% 94% 42% 57% 93% 39% 58% 90% 43% 43% 91%
Don’t know 21% 13% 21% 2% 22%  26% 4%  22%  35% 6% 23% 51% 6%
Totals 100% 100%  100% 99% 99%  99%  99% 100% 101% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,564) (1,370) (657) (523) (476) (505) (469) (573) (567) (424) (733) (259) (572)
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15H. Favorability of Public Figures — Jill Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 20% 18% 23% 19% 28% 18% 9% 16% 23% 31% 1% 23% 25%
Somewhat favorable 20% 20% 20% 18% 26% 25% 26% 28% 1% 11% 1% 25% 20%
Favorable 41% 38% 43% 37% 53% 43% 35% 44% 41% 42% 34% 47% 45%
Somewhat unfavorable 10% 13% 8% 11% 8% 9% 12%  10%  10% 9% 11% 10% 10%
Very unfavorable 32% 36% 28% 38% 9% 28% 18% 25% 38% 43% 32% 31% 33%
Unfavorable 42% 49% 36% 49% 16% 37% 30% 35% 48% 52% 43% 41% 43%
Don’t know 17% 13% 21% 14% 30% 20% 35% 21% 11% 6%  23% 11% 13%
Totals 99%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,562) (718) (844) (1,043) (183) (210) (288) (362) (533) (379) (622) (441) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 20% 25% 51% 1% 45%  19% 4%  48% 9% 3% 44% 3% 3%
Somewhat favorable 20% 20% 32% 7% 33%  23% 8% 33% 17% 10% 34% 11% 9%
Favorable 41% 45% 83% 8% 79% 42% 12% 81% 26% 12% 78% 15% 12%
Somewhat unfavorable 10% 11% 4% 14% 3% 13%  15% 5% 10%  16% 6% 9% 16%
Very unfavorable 32% 34% 1% 73% 4%  26% 65% 2%  30% 64% 3% 26% 64%
Unfavorable 42% 45% 6% 87% 7% 39% 81% 7% 40% 80% 9% 36% 80%
Don't know 17% 10% 11% 5% 14%  19% % 11%  33% % 13% 49% 8%
Totals 99% 100% 99% 100% 99% 100%  99%  99%  99% 100% 100% 98% 100%
Unweighted N (1,562) (1,368) (655) (523) (475) (505) (468) (572) (566) (424) (732) (258) (572)
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15l. Favorability of Public Figures — Gwen Walz
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 11% 9% 13% 11% 13% 12% 4% 10% 14% 16%  11% 12% 13%
Somewhat favorable 10% 10% 10% 10% 11% 8% 16%  13% 4% 9% % 13% 11%
Favorable 21% 19% 23% 21% 24% 21% 19% 23% 18% 25% 18% 25% 25%
Somewhat unfavorable 6% 8% 5% 7% 6% % 5%  11% 5% 5% 6% 9% 5%
Very unfavorable 17% 17% 17% 20% 10% 12% 9% 13% 22% 23% 18% 17% 17%
Unfavorable 24% 25% 22% 27% 15% 19% 14% 23% 27% 28% 24% 26% 21%
Don’t know 55% 56% 55% 52% 61% 60% 67% 54% 55%  47%  58% 49% 54%
Totals 99%  100%  100% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,560) (719)  (841)  (1,041) (182) (211) (288) (363) (532) (377) (620) (440) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 11% 14% 29% 1% 30% 8% 1% 2% 5% 1% 25% 2% 1%
Somewhat favorable 10% 11% 17% 4% 14%  15% 4%  17% 7% 5% 17% 4% 5%
Favorable 21% 24% 45% 5% 44%  23% 5% 44% 12% 7% 42% 6% 6%
Somewhat unfavorable 6% % 4% 11% 3% %  11% 5% 4%  10% 4% 3% 10%
Very unfavorable 17% 19% 1% 41% 3% 13%  36% 2%  15%  36% 2% 13% 36%
Unfavorable 24% 27% 5% 51% 6% 20% 47% 7% 19% 47% 6% 16% 46%
Don’t know 55% 49% 49% 44% 50% 58% 48% 49% 70% 47% 53% 78% 48%
Totals 99% 100%  100% 101% 100% 101% 100% 100% 101%  99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,560) (1,367) (656) (522) (475) (505) (468) (572) (565) (423) (732) (257) (571)
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15J. Favorability of Public Figures — Melania Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 24% 25% 23% 30% 4% 18% 6% 14% 30% 42% 24% 25% 23%
Somewhat favorable 16% 17% 16% 18% 11% 14% 19% 18% 17% 11% 15% 20% 18%
Favorable 40% 42% 39% 48% 15% 32% 24% 32% 48% 53% 39% 45% 41%
Somewhat unfavorable 18% 20% 16% 17% 21% 19% 25%  25% 12% 12% 12% 22% 24%
Very unfavorable 25% 21% 29% 22% 30% 33% 23%  25% 21%  24%  25% 26% 23%
Unfavorable 43% 42% 44% 39% 51% 52% 48% 50% 39% 36% 37% 48% 47%
Don’t know 17% 16% 17% 13% 34% 16% 27% 17% 13% 11% 24% 7% 12%
Totals 100% 99%  101% 100%  100% 100% 100%  99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,562) (719) (843) (1,043) (182)  (212)  (289) (364) (531) (378) (622)  (441) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 24% 28% 2% 62% 2%  16%  55% 3% 17%  53% 3% 11% 52%
Somewhat favorable 16% 17% 6% 25% 6% 20% 26% 8% 16% 26% 8% 12% 28%
Favorable 40% 45% 8% 87% 8% 36% 81% 10% 33% 80% 10% 23% 80%
Somewhat unfavorable 18% 18% 31% 5% 31%  22% 6% 31% 15% % 30% 13% 7%
Very unfavorable 25% 27% 51% 4% 51%  22% 5%  48%  22% 4% 48% 19% 4%
Unfavorable 43% 46% 82% 9% 82% 44% 11% 78% 37% 12% 78% 32% 11%
Don't know 17% 9% 10% 5% 10% 19% 9% 11%  30% 9% 12% 45% 9%
Totals 100% 99%  100% 101%  100%  99% 101% 101% 100%  99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,562) (1,369) (658) (522) (476) (505) (469) (573) (565) (424) (733) (257) (572)
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15K. Favorability of Public Figures — Usha Vance
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 11% 12% 10% 14% 3% 8% 5% 6% 11%  22% 9% 14% 12%
Somewhat favorable 11% 11% 11% 12% % 9% 9% 10% 12% 11% 11% 11% 12%
Favorable 22% 23% 21% 26% 10% 16% 15% 16% 24% 33% 20% 25% 24%
Somewhat unfavorable 11% 12% 10% 11% 8% 10% 10% 14% 11% 8% 8% 12% 16%
Very unfavorable 13% 12% 13% 12% 14% 15% 10% 13% 14% 13% 13% 14% 12%
Unfavorable 24% 24% 23% 24% 23% 25% 20% 27% 25% 21% 21% 26% 28%
Don’t know 54% 53% 56% 50% 68% 59% 65%  57% 51%  46%  59% 49% 48%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,557) (716)  (841)  (1,036) (183) (212) (289) (364) (529) (375) (621) (440) (316)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 11% 13% 1% 29% 2% %  25% 3% 8%  24% 3% 3% 24%
Somewhat favorable 11% 13% 6% 20% 6% 12% 1% 6% 8% 19% 6% 4% 19%
Favorable 22% 27% 7% 49% 8% 19% 42% 9% 16% 42% 9% 7% 43%
Somewhat unfavorable 11% 13% 21% 5% 20% 10% 7%  18% 6% % 18% 3% 6%
Very unfavorable 13% 14% 21% 6% 28%  13% 4%  22%  10% 6% 21% 11% 5%
Unfavorable 24% 27% 43% 11% 4% 23% 11% 40% 17% 13% 39% 14% 11%
Don’t know 54% 47% 50% 40% 48% 58% 47% 51% 67%  45% 52% 79% 46%
Totals 100% 100% 99% 100%  100% 100% 100% 100%  99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,557) (1,363) (655) (518) (475) (504) (465) (572) (565) (420) (730) (259) (568)
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16A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 20% 19% 21% 18% 31% 20% 10% 17% 22%  30% 1% 20% 26%
Somewhat favorable 20% 20% 19% 18% 29% 20% 29% 23% 1% 11% 18% 22% 18%
Favorable 39% 39% 40% 35% 59% 40% 39% 40% 39% 41% 35% 42% 45%
Somewhat unfavorable 13% 10% 15% 12% 10% 16% 20%  16% 9% 7%  14% 13% 12%
Very unfavorable 42% 47% 39% 49% 19% 36% 29% 39% 48%  51%  44% 44% 40%
Unfavorable 55% 57% 54% 61% 29% 53% 49% 55% 58% 58% 58% 57% 52%
Don’t know 5% 4% 6% 4% 12% 8% 12% 5% 3% 1% 7% 1% 3%
Totals 100%  100%  100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,555) (715)  (840)  (1,041) (178) (210) (287) (360) (530) (378) (618) (438) (318)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 20% 24% 50% 1% 46%  18% 3%  50% 7% 2% 45% 2% 1%
Somewhat favorable 20% 19% 36% 2% 371%  22% 3%  33% 21% 4% 35% 17% 4%
Favorable 39% 43% 86% 3% 82% 40% 6% 83% 27% 5% 80% 19% 5%
Somewhat unfavorable 13% 10% 10% 5% 9% 19%  10% 8% 21% 10% 11% 19% 12%
Very unfavorable 42% 46% 3% 92% 7% 37% 83% 6% 39% 84% 6% 39% 82%
Unfavorable 55% 55% 13% 97% 16% 56% 93% 14% 60% 94% 17% 58% 94%
Don't know 5% 1% 1% 0% 2% 4% 1% 3% 13% 0% 2% 23% 0%
Totals 100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,555) (1,361) (654) (520) (476) (501) (465) (569) (565) (421) (728) (258) (569)
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17A. Issue Importance — Jobs and the economy

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 75% 74% 7% 76% 74% 73% 71% 78% 77% 75% 74% 84% 70%
Somewhat Important 21% 20% 21% 22% 18% 21% 22%  20% 19% 23% 20% 16% 27%
Important 96% 95% 98% 98% 91% 94% 93% 98% 96% 98% 94% 99% 97%
Not very Important 3% 4% 2% 2% 5% 3% 4% 2% 3% 2% 4% 1% 3%
Unimportant 1% 1% 1% 0% 4% 3% 3% 0% 0% 1% 2% 0% 1%
Not Important 4% 5% 2% 2% 9% 6% 7% 2% 4% 2% 6% 1% 3%
Totals 100% 99%  101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,564) (718)  (846)  (1,043) (183) (212) (289) (363) (533) (379) (624) (441) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 75% 7% 67% 86% 63% 80% 84% T71% 70% 86% 70% 66% 86%
Somewhat Important 21% 21% 30% 12% 31% 19% 15% 26% 23% 12% 27% 24% 13%
Important 96% 98% 97% 98% 94% 99% 99% 97% 93% 99% 97% 89% 99%
Not very Important 3% 2% 2% 2% 4% 1% 1% 3% 4% 1% 3% 5% 1%
Unimportant 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 5% 0%
Not Important 4% 2% 3% 2% 6% 1% 1% 3% 7% 1% 3% 11% 1%
Totals 100% 100% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,564) (1,370) (658) (523) (476) (505) (469) (574) (566) (424) (734) (258) (572)
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17B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 54% 55% 54% 57% 45% 56% 44%  45% 50% 65%  54% 61% 45%
Somewhat Important 31% 29% 32% 30% 36% 26% 3%  38% 24%  26% 28% 28% 39%
Important 85% 83% 86% 87% 80% 82% 82% 84% 83% 91% 82% 88% 83%
Not very Important 12% 12% 11% 10% 11% 12% 13%  12%  13% 8% 12% 10% 12%
Unimportant 4% 5% 3% 3% 8% 6% 5% 4% 5% 1% 6% 2% 4%
Not Important 15% 17% 14% 13% 20% 18% 18% 16% 17% 9% 18% 12% 17%
Totals 101% 101%  100% 100%  100% 100% 99%  99% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,564) (718)  (846)  (1,043) (183) (212) (289) (364) (532) (379) (623) (441) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 54% 58% 31% 87% 29% 49% 84% 32% 48% 83% 30% 49% 82%
Somewhat Important 31% 30% 48% 10% 46% 39% 11% 47% 33% 11% 47% 28% 14%
Important 85% 88% 79% 98% 75% 87% 95% 79% 81% 94% 78% 78% 95%
Not very Important 12% 10% 18% 1% 21%  10% 4% 18% 12% 4% 19% 11% 4%
Unimportant 4% 2% 3% 1% 4% 3% 1% 3% % 2% 3% 12% 1%
Not Important 15% 12% 21% 2% 25% 13% 5% 21% 19% 6% 22% 22% 5%
Totals 101% 100%  100% 99%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,564) (1,370) (658) (523) (476) (506) (469) (574) (566) (424) (734) (258) (572)
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17C. Issue Importance — Climate change and the environment

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 44% 40% 48% 40% 55% 47% 61% 43% 38% 37% 45% 45% 38%
Somewhat Important 23% 21% 25% 23% 22% 23% 21%  26% 23% 22% 24% 19% 30%
Important 67% 61% 73% 64% 77% 70% 82% 69% 61% 59% 69% 64% 67%
Not very Important 16% 18% 15% 18% 11% 12% 9% 15% 20% 18% 14% 18% 19%
Unimportant 17% 21% 12% 18% 12% 18% 9% 16% 18% 23% 1% 18% 14%
Not Important 33% 39% 27% 36% 23% 30% 18% 31% 39% 4% 31% 36% 33%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,564) (718)  (846)  (1,043) (183) (212) (289) (363) (533) (379) (624) (441) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 44% 43% 70% 11% 7% 44% 13% 71%  43% 16% 70% 45% 16%
Somewhat Important 23% 24% 26% 19% 17% 33% 20% 23% 25% 22% 23% 25% 23%
Important 67% 66% 96% 31% 94% T78% 32% 94% 68% 38% 93% 70% 39%
Not very Important 16% 17% 3% 34% 3%  12%  33% 4% 15% 31% 4% 11% 31%
Unimportant 17% 16% 1% 35% 2% 10%  35% 2%  17%  32% 3% 19% 30%
Not Important 33% 34% 4% 69% 6% 22% 68% 6% 32% 62% 7% 30% 61%
Totals 100% 100%  100% 99% 99%  99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,564) (1,370) (658) (523) (476) (505) (469) (574) (566) (424) (734) (258) (572)
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17D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 46% 46% 46% 50% 40% 32% 3%  37%  52% 59%  44% 53% 44%
Somewhat Important 41% 40% 41% 40% 39% 48% 44%  49%  36% 36% 38% 38% 48%
Important 87% 86% 87% 90% 79% 79% 78% 86% 88% 95% 82% 91% 93%
Not very Important 9% 8% 10% 8% 12% 9% 13%  10% 9% 4% 11% 8% 6%
Unimportant 4% 6% 3% 2% 9% 12% 9% 4% 3% 2% % 1% 1%
Not Important 13% 14% 13% 10% 21% 21% 22% 14% 12% 5% 18% 9% 7%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,565) (719)  (846)  (1,044) (183) (212) (289) (364) (533) (379) (624) (441) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 46% 53% 45% 63% 44%  38% 60% 41% 41% 5% 41% 33% 57%
Somewhat Important 41% 39% 47% 31% 44%  49%  34% 49% 38% 36% 48% 35% 36%
Important 87% 92% 91% 94% 89% 88% 94% 89% 79% 93% 89% 68% 93%
Not very Important 9% 6% 7% 4% 8% 9% 6% 8% 12% 6% 9% 16% 6%
Unimportant 4% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 9% 1% 2% 16% 1%
Not Important 13% 8% 9% 6% 11%  12% 6% 11% 21% 7% 11% 32% 7%
Totals 100% 100%  101% 100% 99%  99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,565) (1,371) (658) (523) (476) (506) (469) (574) (567) (424) (734) (259) (572)
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17E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 63% 62% 65% 67% 63% 49% 43% 56% 70% 80% 64% 67% 58%
Somewhat Important 29% 29% 28% 27% 29% 36% 2% 34% 23% 18% 2% 27% 33%
Important 92% 90% 93% 93% 92% 85% 86% 90% 92% 98% 91% 94% 91%
Not very Important 6% 6% 6% 6% 3% 5% 9% 8% 6% 1% 6% 5% 8%
Unimportant 2% 4% 1% 0% 6% 9% 5% 2% 2% 1% 4% 1% 1%
Not Important 8% 10% 7% 7% 8% 15% 14% 10% 8% 2% 9% 6% 9%
Totals 100% 101%  100% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,563) (717) (846) (1,042) (183) (212) (289) (364) (531) (379) (623) (440) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 63% 68% 51% 87% 39% 67% 83% 50% 58% 83% 48% 54% 84%
Somewhat Important 29% 25% 3% 12% 45%  27% 16% 41% 28% 16% 41% 29% 15%
Important 92% 93% 89% 99% 84% 94% 99% 91% 86% 99% 89% 82% 99%
Not very Important 6% 6% 11% 1% 13% 5% 1% 8% 8% 1% 10% % 1%
Unimportant 2% 1% 1% 0% 3% 0% 0% 1% 6% 0% 1% 10% 0%
Not Important 8% 7% 11% 1% 16% 6% 1% 9% 14% 1% 11% 18% 1%
Totals 100% 100%  100% 100%  100%  99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,563) (1,369) (658) (522) (476) (506) (468) (574) (566) (423) (734) (258) (571)
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17F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 62% 55% 69% 57% 75% 69% 2% 62% 57% 59%  65% 57% 60%
Somewhat Important 29% 34% 23% 32% 17% 22% 23%  31% 28% 33% 25% 33% 32%
Important 90% 89% 92% 90% 92% 91% 95% 93% 85% 91% 89% 91% 91%
Not very Important 7% 7% 6% 8% 2% 5% 1% 6% 11% 7% 6% 8% 8%
Unimportant 3% 4% 2% 2% 6% 4% 4% 2% 3% 2% 5% 1% 1%
Not Important 10% 11% 8% 10% 8% 9% 5% 7%  15% 9% 11% 9% 9%
Totals 101%  100%  100% 99%  100% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,565) (719) (846)  (1,044) (183) (212) (289) (364) (533) (379) (624) (441) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 62% 61% 1% 50% 69% 64% 51% 71% 60% 54% 70% 61% 53%
Somewhat Important 29% 31% 25% 37% 24%  29% 36% 23% 29% 34% 24% 27% 34%
Important 90% 92% 96% 87% 93% 93% 87% 94% 89% 87% 94% 87% 88%
Not very Important 7% 6% 3% 10% 6% 5%  10% 5% 5%  10% 5% 4% 10%
Unimportant 3% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 0% 6% 2% 1% 8% 2%
Not Important 10% 8% 4% 13% 7% 7% 13% 6% 11% 13% 6% 13% 12%
Totals 101% 100%  100% 100%  100% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,565) (1,371) (658) (523) (476) (506) (469) (574) (567) (424) (734) (259) (572)
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17G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 70% 64% 75% 68% 81% 70% 73% 63% 68% 75% 75% 64% 64%
Somewhat Important 24% 26% 21% 26% 13% 19% 19%  29%  25% 20% 18% 29% 30%
Important 93% 90% 96% 94% 94% 89% 92% 93% 94% 95% 93% 93% 94%
Not very Important 4% 6% 2% 5% 4% 2% 4% 5% 4% 3% 4% 5% 5%
Unimportant 2% 4% 1% 2% 3% 9% 4% 2% 2% 2% 3% 2% 1%
Not Important 7% 10% 4% 6% 6% 11% 8% 7% 6% 5% 7% 7% 6%
Totals 100%  100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,563) (717) (846) (1,042) (183) (212) (289) (363) (532) (379) (623) (441) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 70% 70% 85% 53% 83% 74% 52% 87% 66% 55% 86% 67% 54%
Somewhat Important 24% 24% 14% 35% 14% 23% 36% 12% 24% 35% 13% 20% 36%
Important 93% 94% 99% 88% 97% 98% 88% 100% 90% 91% 99% 87% 90%
Not very Important 4% 4% 1% 8% 1% 2% 9% 0% 6% 6% 1% 7% 7%
Unimportant 2% 2% 0% 4% 2% 1% 4% 0% 4% 3% 0% 6% 3%
Not Important 7% 6% 1% 12% 3% 2% 12% 0% 10% 9% 1% 13% 10%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 101%  99% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,563) (1,369) (658) (523) (476) (505) (469) (574) (565) (424) (734) (257) (572)
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17H. Issue Importance — Taxes and government spending

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 65% 66% 64% 66% 63% 61% 54%  55% 2% 75%  69% 63% 59%
Somewhat Important 29% 26% 31% 29% 26% 28% 36% 39% 20% 23% 24% 33% 34%
Important 93% 92% 95% 96% 89% 89% 90% 94% 92% 98% 93% 96% 93%
Not very Important 5% 6% 4% 4% 4% % 7% 5% 6% 1% 4% 4% 7%
Unimportant 2% 3% 1% 1% 7% 4% 3% 2% 2% 1% 3% 0% 1%
Not Important 7% 8% 5% 4% 11% 11% 10% 6% 8% 2% 7% 4% 7%
Totals 101% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,564) (718) (846)  (1,043) (183) (212) (289) (363) (533) (379) (624) (441) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 65% 67% 50% 85% 4% 67% 81% 52% 63% 80% 51% 60% 81%
Somewhat Important 29% 28% 41% 14% 43% 30% 17% 40% 27% 18% 40% 28% 17%
Important 93% 95% 90% 99% 88% 96% 98% 92% 90%  98% 92% 87% 98%
Not very Important 5% 4% 8% 0% 11% 3% 2% 7% 6% 2% 8% 6% 1%
Unimportant 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 4% 0% 1% % 0%
Not Important 7% 5% 10% 1% 12% 4% 2% 8% 10% 2% 8% 13% 2%
Totals 101% 100%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,564) (1,370) (658) (523) (476) (505) (469) (574) (566) (424) (734) (258) (572)
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171. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 49% 41% 56% 48% 58% 44% 51% 50%  48%  47%  49% 48% 49%
Somewhat Important 23% 24% 23% 26% 15% 23% 27%  25% 21% 21% 21% 24% 27%
Important 72% 65% 79% 74% 73% 67% 78% 76% 69% 68% 71% 72% 76%
Not very Important 16% 19% 12% 14% 16% 16% 10% 14% 19% 17% 1% 16% 13%
Unimportant 12% 16% 9% 12% 11% 17% 12% 10% 12% 15%  12% 12% 11%
Not Important 28% 35% 21% 26% 27% 33% 22% 24% 31% 32% 29% 28% 24%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,564) (718) (846)  (1,043) (183) (212) (289) (363) (533) (379) (624) (441) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 49% 52% 70% 33% 71% 48% 33% 68% 45% 33% 67% 41% 33%
Somewhat Important 23% 23% 21% 25% 20% 29% 24% 21% 22% 2% 21% 21% 26%
Important 72% 76% 92% 58% 91% 76% 57% 89% 67% 61% 88% 63% 59%
Not very Important 16% 14% 6% 23% 6% 14%  24% 9% 19%  20% 8% 17% 22%
Unimportant 12% 10% 2% 19% 3% 10% 19% 3% 15%  20% 3% 20% 18%
Not Important 28% 24% 8% 42% 9% 24% 43% 11% 33% 39% 12% 37% 41%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,564) (1,370) (658) (523) (476) (505) (469) (574) (566) (424) (734) (258) (572)
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17J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 54% 49% 58% 50% 70% 54% 58% 56% 51% 51% 58% 52% 49%
Somewhat Important 30% 32% 28% 33% 20% 25% 32%  29% 28%  32% 26% 32% 34%
Important 84% 80% 87% 84% 89% 79% 90% 85% 79% 83% 83% 83% 83%
Not very Important 11% 13% 9% 12% 5% 12% 5% 10% 15% 12% 11% 13% 12%
Unimportant 5% 6% 4% 5% 6% 9% 5% 5% 6% 4% 6% 4% 5%
Not Important 16% 20% 13% 16% 11% 21% 10% 15% 21% 17% 17% 17% 17%
Totals 100%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  99% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,564) (718) (846)  (1,043) (183) (212) (289) (364) (532) (379) (623) (441) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 54% 56% 78% 34% 76% 55% 32% 74% 52%  35% 73% 48% 36%
Somewhat Important 30% 28% 20% 35% 19%  32% 39% 23% 31% 36% 23% 32% 36%
Important 84% 85% 98% 69% 96% 87% T71% 96% 83% 71% 96% 81% 72%
Not very Important 11% 12% 1% 23% 2% 9%  23% 2%  10% 22% 3% 8% 22%
Unimportant 5% 4% 0% 8% 2% 4% % 1% % % 1% 11% %
Not Important 16% 15% 2% 31% 4% 13% 29% 4% 17% 29% 4% 19% 28%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,564) (1,370) (658) (523) (476) (506) (469) (574) (566) (424) (734) (258) (572)

43



The Economist/YouGov Poll

August 17 - 20, 2024 - 1565 U.S. Adult Citizens

17K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 53% 47% 59% 52% 56% 51% 58% 52% 51% 53% 55% 56% 49%
Somewhat Important 33% 36% 30% 34% 33% 30% 31%  34%  34% 33% 30% 33% 37%
Important 86% 83% 89% 87% 88% 81% 88% 86% 85% 86% 84% 89% 86%
Not very Important 8% 10% % 10% 3% % 4% 9%  10% 9% 9% 8% 11%
Unimportant 5% % 4% 4% 9% 12% 8% 5% 5% 5% % 4% 3%
Not Important 14% 17% 11% 13% 12% 19% 12% 14% 15% 14% 16% 11% 14%
Totals 99%  100%  100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,565) (719) (846)  (1,044) (183) (212) (289) (364) (533) (379) (624) (441) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 53% 58% 73% 42% 71% 53% 40% 67% 50% 41% 67% 42% 44%
Somewhat Important 33% 30% 25% 36% 25%  34% 41% 28% 33% 38% 28% 38% 36%
Important 86% 88% 97% 78% 96% 87% 81% 94% 84% 80% 95% 81% 80%
Not very Important 8% 9% 3% 16% 2% 9%  14% 3% 9%  14% 3% 7% 15%
Unimportant 5% 3% 0% 6% 2% 4% 5% 3% % 6% 2% 12% 6%
Not Important 14% 12% 3% 22% 4% 13% 19% 6% 16% 20% 5% 19% 20%
Totals 99% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 101%  99%  99% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,565) (1,371) (658) (523) (476) (506) (469) (574) (567) (424) (734) (259) (572)
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17L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 52% 46% 58% 50% 65% 53% 49%  51% 52% 57%  55% 53% 48%
Somewhat Important 29% 31% 27% 31% 25% 18% 30% 32% 28% < 25% @ 24% 29% 34%
Important 81% 77% 85% 81% 90% 71% 79% 83% 80% 82% 79% 83% 83%
Not very Important 11% 12% 11% 12% 4% 12% 12%  13%  12% 8% 11% 11% 14%
Unimportant 7% 11% 4% 6% 6% 17% 9% 5% 8% 9%  10% 6% 3%
Not Important 19% 23% 15% 19% 10% 29% 21% 17% 20% 18% 21% 17% 17%
Totals 99%  100%  100% 99%  100% 100% 100% 101% 100%  99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,564) (718) (846)  (1,043) (183) (212) (289) (364) (532) (379) (623) (441) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 52% 55% 62% 51% 58% 52% 51% 64% 44%  49% 60% 42% 49%
Somewhat Important 29% 28% 26% 29% 28% 29% 29% 26% 30% 30% 28% 29% 30%
Important 81% 83% 88% 80% 86% 81% 80% 89% 74% 79% 87% 72% 79%
Not very Important 11% 12% 10% 12% 10% 12% 13% 8% 14% 13% 10% 11% 13%
Unimportant 7% 5% 2% 8% 4% % % 3%  12% % 3% 17% 8%
Not Important 19% 17% 12% 20% 14% 19% 20% 11% 26% 21% 13% 28% 21%
Totals 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%  99% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,564) (1,370) (658) (523) (476) (506) (469) (574) (566) (424) (734) (258) (572)
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17M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 60% 56% 63% 58% 74% 57% 47% 55% 65% 70%  64% 63% 51%
Somewhat Important 30% 31% 30% 33% 18% 30% 39%  34% 26% 24% 2% 31% 34%
Important 90% 87% 93% 91% 93% 87% 86% 89% 91% 94% 91% 93% 85%
Not very Important 7% 10% 5% 7% 5% 10% 8% 8% 8% 5% % 6% 12%
Unimportant 2% 3% 2% 2% 2% 4% 5% 3% 1% 1% 2% 1% 3%
Not Important 10% 13% 7% 9% 7% 13% 14% 11% 9% 6% 9% 7% 15%
Totals 99% 100%  100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,564) (718)  (846)  (1,043) (183) (212) (289) (363) (533) (379) (624) (441) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 60% 61% 44% 80% 38% 61% 78% 48% 54% 79% 44% 58% 7%
Somewhat Important 30% 29% 39% 17% 41% 34% 19% 38% 34% 18% 40% 29% 20%
Important 90% 91% 83% 98% 79% 95% 97% 86% 88% 97% 85% 87% 97%
Not very Important 7% 8% 15% 1% 17% 4% 2%  11% 9% 2% 12% 9% 2%
Unimportant 2% 2% 2% 1% 4% 1% 1% 3% 3% 1% 3% 4% 1%
Not Important 10% 9% 17% 2% 21% 5% 3% 14% 12% 3% 15% 13% 3%
Totals 99% 100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,564) (1,370) (658) (523) (476) (505) (469) (574) (566) (424) (734) (258) (572)
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17N. Issue Importance — Criminal justice reform

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 43% 37% 48% 38% 67% 49% 46%  43%  42%  42%  50% 43% 32%
Somewhat Important 38% 38% 39% 41% 25% 36% 35% 41%  38% 39% @ 32% 39% 47%
Important 81% 75% 87% 79% 92% 85% 81% 84% 80% 81% 82% 82% 79%
Not very Important 13% 17% 10% 15% 2% 11% 13% 11% 16% 12% 12% 15% 14%
Unimportant 5% 8% 3% 6% 6% 4% 6% 5% 4% 6% 6% 4% 7%
Not Important 19% 25% 13% 21% 8% 15% 19% 16% 20% 19% 18% 18% 21%
Totals 99%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,564) (718) (846)  (1,043) (183) (212) (289) (364) (532) (379) (623) (441) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 43% 43% 49% 36% 51%  42%  36% 49% 42%  38% 47% 45% 38%
Somewhat Important 38% 40% 42% 38% 38% 42% 40% 41% 35% 39% 41% 32% 38%
Important 81% 83% 91% 74% 89% 84% 75% 90% T7% T7% 88% 78% 76%
Not very Important 13% 12% 8% 17% 10% 12% 16% 8% 17% 15% 10% 16% 16%
Unimportant 5% 5% 1% 10% 1% 4% 9% 2% 6% 8% 3% 6% 8%
Not Important 19% 17% 9% 26% 11% 16% 25% 10% 23% 23% 12% 22% 24%
Totals 99% 100%  100% 101%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,564) (1,370) (658) (523) (476) (506) (469) (574) (566) (424) (734) (258) (572)
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170. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
78% 76% 80% 78% 80% 77% 69%  79% 80% 81% 81% 82% 67%

Very Important

Somewhat Important 19% 20% 18% 19% 16% 18% 25%  19% 1% 16% 15% 17% 28%
Important 97% 96% 97% 97% 96% 95% 94% 98% 97% 97%  96% 99% 95%
Not very Important 2% 3% 2% 3% 0% 0% 4% 1% 2% 2% 1% 1% 4%
Unimportant 1% 1% 1% 0% 4% 4% 2% 0% 2% 1% 2% 0% 1%
Not Important 3% 4% 3% 3% 4% 5% 6% 2% 3% 3% 4% 1% 5%

Totals 100% 100%  101% 100%  100% 99% 100% 99% 101% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,565) (719)  (846)  (1,044) (183) (212) (289) (364) (533) (379) (624) (441) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 78% 79% 65% 93% 61% 80% 93% 68% 75% 91% 67% 73% 91%
Somewhat Important 19% 19% 30% 6% 34%  18% %  21%  20% 9% 28% 20% 9%
Important 97% 98% 95%  100% 95% 98% 100% 95% 95% 100% 95% 93% 100%
Not very Important 2% 2% 4% 0% 4% 1% 0% 4% 2% 0% 4% 2% 0%
Unimportant 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 3% 0% 1% 5% 0%
Not Important 3% 2% 5% 0% 5% 2% 0% 5% 5% 0% 5% 7% 0%
Totals 100% 100%  100% 99% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,565) (1,371) (658) (523) (476) (506) (469) (574) (567) (424) (734) (259) (572)
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18. Most Important Issue

Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Inflation/prices 26% 22% 30% 27% 19% 29% 24% 26% 28% 27% 29% 28% 23%
Jobs and the economy 12% 14% 10% 12% 13% 12% 15% 16% 11% 7%  10% 13% 13%
Immigration 11% 13% 8% 13% 4% 9% 2% 9% 15% 16% 10% 12% 10%
Health care 9% 9% 9% 8% 14% 9% 6% 9% 9%  10% 8% 10% 6%
Climate change and the environment 8% % 9% 7% 10% % 11% 8% 6% 9% % 8% 9%
Abortion 6% 5% % 6% 9% 5% 6% % 6% 6% 6% 6% 8%
National Security 5% 5% 5% 6% 1% 4% 2% 4% 6% 8% 5% 5% 4%
Civil rights 5% 4% 5% 4% 8% 3% 7% 5% 4% 3% 5% 4% 5%
Taxes and government spending 5% 7% 3% 5% 3% 4% 3% 4% 6% 4% 6% 2% 6%
Education 4% 2% 4% 4% 2% 4% 10% 3% 1% 0% 3% 2% 8%
Guns 3% 3% 4% 2% 10% 5% 6% 2% 3% 2% 5% 3% 2%
Civil liberties 3% 3% 3% 3% 1% 3% 2% 4% 3% 4% 2% 4% 5%
Crime 2% 3% 2% 2% 3% 6% 5% 1% 1% 2% 3% 1% 0%
Foreign policy 1% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 2% 0% 2% 2%
Criminal justice reform 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
Totals 100% 99% 101% 100% 98% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,561) (716) (845) (1,043) (181)  (211)  (288) (363) (532) (378) (621)  (441) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Inflation/prices 26% 26% 15% 37% 13%  32% 34% 19% 25% 35% 18% 24% 35%
Jobs and the economy 12% 10% 10% 11% 9% 15% 11% 14% 10% 12% 13% 11% 12%
Immigration 11% 13% 1% 26% 1% 7%  25% 2% 8% 23% 2% 6% 22%
Health care 9% 9% 14% 3% 12%  10% 4%  13% 9% 3% 13% 11% 3%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Climate change and the environment 8% 8% 16% 0% 20% 4% 1% 15% 8% 1% 15% 7% 1%
Abortion 6% 8% 14% 3% 13% 6% 3% 10% 6% 3% 11% 4% 3%
National Security 5% 6% 3% 10% 2% 4%  10% 2% 4% 9% 2% 3% 9%
Civil rights 5% 5% 9% 0% 12% 2% 0% 9% 5% 0% 9% 4% 0%
Taxes and government spending 5% 4% 1% 5% 1% % 5% 1% % 6% 1% 6% %
Education 4% 2% 3% 1% 4% 4% 1% 3% 6% 1% 4% 8% 1%
Guns 3% 3% 4% 1% 3% 4% 1% 4% 3% 2% 4% 5% 2%
Civil liberties 3% 3% 5% 1% 5% 2% 2% 5% 3% 2% 4% 1% 3%
Crime 2% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 4% 1% 2% 6% 1%
Foreign policy 1% 2% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 1%
Criminal justice reform 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0%
Totals 100% 100% 99% 99% 99% 101% 99% 100% 101% 98% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,561) (1,370) (658)  (522)  (476) (505) (469) (574) (563) (424)  (734)  (255)  (572)
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19. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 18% 17% 19% 15% 30% 19% 10% 14%  20% 26% 15% 19% 24%
Somewhat approve 20% 21% 19% 19% 26% 18% 24%  24% 1% 14%  18% 20% 20%
Approve 38% 38% 38% 34% 56% 37% 34% 39% 37% 40% 32% 39% 44%
Somewhat disapprove 13% 12% 15% 13% 16% 12% 22%  18%  10% 6% 14% 13% 13%
Strongly disapprove 42% 45% 39% 49% 12% 39% 30% 35% 48% 53% 44% 44% 41%
Disapprove 55% 57% 54% 62% 28% 51% 52% 53% 57% 59%  58% 57% 54%
Not sure 7% 6% 8% 4% 17% 12% 14% 9% 5% 1%  10% 4% 2%
Totals 100% 101%  100%  100% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,565) (719) (846) (1,044) (183) (212)  (289) (364) (533) (379) (624)  (441)  (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 18% 22% 45% 0% 42%  15% 2%  44% 7% 1% 40% 2% 1%
Somewhat approve 20% 20% 40% 2% 36%  23% 4%  36% 19% 3% 38% 14% 3%
Approve 38% 42% 85% 2% 78%  38% 6% 80% 26% 4% 78% 16% 5%
Somewhat disapprove 13% 10% 10% 5% 13% 17% 10% 9% 19% 12% 11% 21% 12%
Strongly disapprove 42% 45% 2% 92% 5% 38% 83% 5% 39% 83% 6% 37% 83%
Disapprove 55% 55% 12% 97% 18% 55% 93% 15% 59% 95% 17% 58% 95%
Not sure 7% 2% 3% 0% 4% % 1% 5%  16% 0% 5% 26% 0%
Totals 100%  99%  100%  99%  100% 100% 100%  99% 100%  99%  100%  100%  99%
Unweighted N (1,565) (1,371) (658)  (523) (476) (506) (469) (574) (567) (424) (734) (259) (572
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20A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 20% 19% 21% 18% 29% 23% 11%  15% 24% 28% 1% 21% 25%
Somewhat approve 19% 21% 17% 18% 22% 16% 25%  25% 14% 12%  15% 20% 20%
Approve 39% 40% 38% 36% 51% 39% 36% 40% 38% 40% 33% 41% 45%
Somewhat disapprove 13% 12% 13% 12% 19% 13% 18%  18%  10% 8% 14% 12% 15%
Strongly disapprove 39% 41% 37% 45% 11% 37% 26% 34%  45%  49%  39% 43% 38%
Disapprove 52% 53% 51% 57% 30% 50% 43% 51% 55% 57%  53% 55% 53%
No opinion 9% % 12% 7% 19% 11% 21% 9% 7% 3%  15% 4% 2%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,560) (715) (845) (1,041) (182)  (211)  (288) (364) (530) (378) (622)  (439)  (318)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 20% 24% 48% 2% 44%  19% 3%  45% 10% 3% 42% 6% 3%
Somewhat approve 19% 19% 35% 3% 35%  22% 4%  32% 19% 4% 34% 15% 4%
Approve 39%  43%  83% 4% 78% 40% 7% T1% 29% 7%  76%  20% 7%
Somewhat disapprove 13% 10% 9% 9% 10% 17% 11% 11% 1% 11% 11% 18% 13%
Strongly disapprove 39% 42% 2% 86% 4%  34%  80% 6% 34% 79% 6% 29% 79%
Disapprove 52% 52% 11% 95% 14% 51% 91% 17% 51% 91% 17% 46% 91%
No opinion 9% 5% 6% 1% 8% 9% 2% 6% 21% 2% 6% 33% 2%
Totals 100% 100%  100% 101% 101% 101% 100% 100% 101%  99% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,560) (1,367) (657) (521)  (476) (502) (468) (574) (563) (423) (734) (258)  (568)

52



The Economist/YouGov Poll
August 17 - 20, 2024 - 1565 U.S. Adult Citizens

20B. Biden Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 11% 10% 12% 10% 17% 14% 11%  10% 9%  15% 11% 9% 12%
Somewhat approve 20% 20% 20% 19% 23% 20% 22%  21% 19% 18% 18% 20% 24%
Approve 31% 30% 32% 29% 40% 34% 32% 32% 28% 33% 29% 29% 36%
Somewhat disapprove 13% 14% 13% 12% 15% 13% 18%  16% 11% 9%  10% 15% 18%
Strongly disapprove 45% 47% 43% 51% 22% 40% 27%  39% 54% 54%  45% 50% 44%
Disapprove 58% 61% 55% 64% 37% 52% 45% 55% 65% 63%  56% 65% 61%
No opinion 11% 9% 12% 8% 23% 14% 23% 13% 7% 4% 16% 5% 3%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,555) (715) (840) (1,037) (181) (212) (288) (364) (527) (376) (618) (439) (318)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 11% 12% 25% 1% 22% 9% 2%  25% 6% 1% 23% 4% 1%
Somewhat approve 20% 21% 43% 1% 41%  22% 3% 40% 15% 4% 40% 10% 3%
Approve 31% 34% 68% 2% 63% 31% 6% 66% 21% 5% 63% 14% 4%
Somewhat disapprove 13% 12% 18% 3% 18% 1% 7% 16%  16% % 18% 13% 9%
Strongly disapprove 45% 49% % 93% 8%  42%  85% 8% 42%  87% 9% 39% 86%
Disapprove 58% 61% 25% 96% 26% 59% 92% 25% 58% 94% 26% 52% 94%
No opinion 11% 6% 8% 2% 11%  10% 3% 10%  22% 2% 10% 33% 2%
Totals 100% 100%  101% 100% 100% 100% 100%  99% 101% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,555) (1,362) (654)  (519)  (474) (503) (466) (573) (562) (420) (733) (255)  (567)
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20C. Biden Issue Approval — Foreign policy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 14% 14% 14% 12% 21% 13% 6% 13% 15% 21% 12% 14% 20%
Somewhat approve 19% 18% 19% 19% 24% 18% 20% 21% 19% 15% 16% 21% 22%
Approve 33% 32% 33% 31% 45% 31% 26% 34% 34% 37% 28% 34% 41%
Somewhat disapprove 15% 16% 14% 14% 17% 18% 23%  16% 12% 11% 15% 15% 17%
Strongly disapprove 40% 43% 38% 45% 16% 35% 29% 36% 45% 47T%  39% 47% 38%
Disapprove 55% 59% 52% 60% 33% 53% 53% 52% 58% 58%  54% 62% 55%
No opinion 12% 9% 15% 9% 22% 16% 21%  14% 9% 6%  18% 4% 4%
Totals 100%  100%  100%  99% 100%  100%  99% 100% 100% 100% 100%  101%  101%
Unweighted N (1,560) (717) (843) (1,043) (180)  (211)  (289) (364) (529) (378) (621)  (440)  (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 14% 16% 35% 0% 30% 13% 3%  33% 7% 2% 30% 4% 2%
Somewhat approve 19% 22% 38% 5% 34%  22% 6% 35% 16% 5% 36% 10% 5%
Approve 33% 38% 73% 5% 64% 35% 8% 68% 22% 7% 65% 14% 7%
Somewhat disapprove 15% 14% 14% 10% 15% 22% 10% 14% 18% 13% 15% 18% 14%
Strongly disapprove 40% 43% 6% 83% 12%  32%  78% %  37T% 7% 9% 31% 77%
Disapprove 55% 56% 21% 93% 27% 54% 88% 22% 56% 90% 25% 50% 90%
No opinion 12% 6% 7% 2% 9%  11% 4%  10%  22% 3% 10% 37% 3%
Totals 100%  101% 100%  100%  100% 100% 101%  99% 100% 100%  100%  100%  101%
Unweighted N (1,560) (1,367) (656)  (522)  (476) (505) (466) (573) (565) (422) (733) (258)  (569)
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20D. Biden Issue Approval — National Security
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 16% 16% 17% 14% 24% 19% 8% 13% 19% 24% 15% 17% 19%
Somewhat approve 20% 21% 20% 20% 22% 17% 22%  25% 19% 15% 16% 22% 25%
Approve 36% 36% 36% 34% 46% 36% 30% 38% 38% 39% 32% 40% 43%
Somewhat disapprove 11% 10% 12% 9% 15% 12% 17%  12% 7%  10% 9% 11% 14%
Strongly disapprove 39% 41% 36% 45% 15% 33% 25% 33% 47%  46%  40% 42% 36%
Disapprove 49% 51% 48% 55% 29% 45% 41% 45% 54% 56%  49% 53% 51%
No opinion 14% 12% 16% 11% 24% 19% 29% 1% 8% 5%  19% 7% 6%
Totals 100%  100% 101% 99%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,560) (718)  (842) (1,042) (181)  (211)  (289) (363) (530) (378) (622)  (439)  (318)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 16% 19% 41% 0% 36% 16% 2%  38% 8% 1% 35% 4% 1%
Somewhat approve 20% 22% 39% 4% 36%  23% 8% 35% 19% 6% 36% 14% 7%
Approve 36% H%  79% 4% 72% 39% 10% 73% 26% 8%  T1%  19% 8%
Somewhat disapprove 11% 9% 9% 8% 9% 13% 11% 10% 11% 12% 10% 12% 12%
Strongly disapprove 39% 42% 2% 85% 4%  35% 76% 5% 36% 7% 5% 33% 77%
Disapprove 49% 51% 11% 93% 13% 49% 87% 15% 47% 89% 15% 44% 89%
No opinion 14% 8% 10% 3% 15% 12% 3% 12% 2% 3% 14% 37% 4%
Totals 100% 100%  101% 100% 100%  99% 100% 100% 101%  99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,560) (1,366) (655)  (521)  (475) (505) (466) (573) (565) (422) (732) (259)  (569)
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20E. Biden Issue Approval — Education
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 16% 16% 17% 13% 22% 25% 14%  14%  16% 22% 16% 17% 18%
Somewhat approve 22% 22% 22% 21% 30% 19% 25%  271% 19% 18%  19% 22% 27%
Approve 38% 38% 39% 34% 51% 44% 40% 41% 35% 40% 35% 40% 45%
Somewhat disapprove 12% 12% 11% 12% 9% 13% 13%  10% 14% 8% 11% 12% 15%
Strongly disapprove 33% 35% 31% 39% 15% 24% 21%  32% 37%  39% 32% 38% 30%
Disapprove 44% 47% 42% 51% 23% 36% 35% 42% 50% 47%  43% 50% 45%
No opinion 17% 15% 19% 15% 25% 19% 26% 17% 15% 13% 22% 11% 11%
Totals 100%  100% 100% 100%  101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,561) (716) (845) (1,041) (183) (211) (289) (363) (531) (378) (622) (441) (317)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 16% 19% 38% 1% 3%  17% 4% 371% 10% 1% 35% 7% 1%
Somewhat approve 22% 24% 42% 7% 40%  26% 6% 40% 17% 9% 40% 11% 8%
Approve 38% 43% 80% 8% 74% 42% 10% 76% 27% 10% 74% 19% 9%
Somewhat disapprove 12% 11% 8% 12% 9% 16% 12% 8% 14% 13% 8% 14% 15%
Strongly disapprove 33% 34% 1% 71% 3% 26% 68% 5% 28% 67% 4% 26% 66%
Disapprove 44% 45% 9% 82% 12% 42% 80% 12% 42% 81% 12% 40% 80%
No opinion 17% 12% 11% 10% 14% 15% 11% 11% 31% 9% 13% 41% 11%
Totals 100% 100%  100% 101% 100% 100% 101% 101% 100%  99% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,561) (1,367) (658)  (519)  (475) (505) (467) (574) (567) (420) (734) (259)  (568)
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20F. Biden Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 13% 12% 14% 10% 22% 16% 8% 12% 15% 16% 13% 12% 16%
Somewhat approve 20% 23% 18% 21% 24% 16% 17%  26% 20% 17%  19% 22% 21%
Approve 33% 34% 32% 31% 46% 33% 25% 38% 35% 34% 32% 34% 37%
Somewhat disapprove 11% 10% 12% 11% 14% 11% 17%  12% 9% 7%  10% 14% 14%
Strongly disapprove 38% 40% 35% 43% 14% 36% 23% 31% 43% 50% 38% 40% 38%
Disapprove 49% 51% 47% 54% 28% 47% 41% 43% 53% 57%  48% 53% 52%
No opinion 18% 15% 21% 15% 26% 20% 34% 19% 13% 9%  20% 12% 11%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,557) (715) (842) (1,039) (182)  (210)  (287) (363) (530) (377) (622)  (438) (317
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 13% 16% 33% 1% 30% 11% 2%  30% 7% 1% 28% 3% 1%
Somewhat approve 20% 21% 40% 3% 36%  24% 6% 38% 16% 5% 38% 12% 5%
Approve 33%  37%  73% 4% 66% 35% 8% 68% 23% 7%  66%  15% 6%
Somewhat disapprove 11% 11% 10% 7% 11%  15% 9% 9% 15%  10% 9% 14% 12%
Strongly disapprove 38% 41% 2% 85% 4%  32% 7% 4%  33% 79% 4% 31% 76%
Disapprove 49% 52% 12% 92% 15% 47% 86% 13% 47% 89% 14% 45% 89%
No opinion 18% 11% 15% 4% 19% 18% 6% 19%  30% 4% 20% 40% 5%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%  99% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,557) (1,364) (657)  (518)  (474) (504) (465) (573) (566) (418) (733) (259)  (565)
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20G. Biden Issue Approval — Criminal justice reform
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 11% 10% 12% 9% 16% 17% %  11% 12% 14%  11% 10% 12%
Somewhat approve 20% 20% 19% 18% 27% 20% 21%  23% 18% 17% 18% 20% 21%
Approve 31% 30% 31% 27% 43% 37% 28% 34% 29% 32% 29% 30% 33%
Somewhat disapprove 14% 14% 13% 14% 15% 11% 16%  15%  14% 9% 11% 18% 17%
Strongly disapprove 34% 36% 33% 40% 14% 30% 23% 29% 39% 45% 3% 37% 32%
Disapprove 48% 51% 46% 54% 29% 41% 39% 44% 53% 54% 48% 54% 49%
No opinion 21% 19% 23% 19% 28% 22% 33% 21% 18% 14% 22% 16% 18%
Totals 100% 99% 100% 100%  100% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,555) (713) (842) (1,037) (182)  (211)  (289) (363) (527) (376) (616)  (440)  (318)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 11% 13% 26% 1% 22%  11% 3%  25% 6% 1% 23% 5% 1%
Somewhat approve 20% 22% 41% 3% 38% 21% 5% 38% 14% 5% 37% 11% 5%
Approve 31%  34%  67% 4% 60% 32% 7% 64% 21% 6%  60%  16% 6%
Somewhat disapprove 14% 13% 13% 12% 15% 18% 11% 12% 15% 14% 13% 14% 14%
Strongly disapprove 34% 37% 1% 75% 4%  31% 69% 4%  31% 70% 4% 29% 69%
Disapprove 48%  50% 14%  88%  18% 48% 80% 16% 46% 84%  17%  43%  83%
No opinion 21% 15% 19% 9% 21%  19% 12% 20% @ 34% 9% 22% 42% 11%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,555) (1,362) (655) (519)  (475) (500) (467) (572) (563) (420) (731) (257)  (567)
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20H. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 13% 13% 13% 11% 23% 15% 8% 11% 15% 16% 13% 12% 15%
Somewhat approve 19% 19% 20% 19% 26% 14% 22%  21% 16% 20% 14% 23% 24%
Approve 32% 32% 33% 29% 48% 29% 30% 32% 31% 36% 27% 34% 40%
Somewhat disapprove 12% 11% 13% 11% 18% 16% 16%  15% 12% 7%  12% 13% 13%
Strongly disapprove 47% 49% 45% 53% 18% 45% 35%% 44% 51% 55%  50% 49% 44%
Disapprove 59% 60% 58% 64% 36% 61% 51% 60% 62% 62%  62% 62% 57%
No opinion 9% 8% 9% 6% 16% 10% 19% 8% 7% 2%  11% 3% 4%
Totals 100%  100% 100% 100%  101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,558) (714)  (844) (1,039) (183)  (211)  (287) (363) (532) (376) (622)  (439)  (316)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 13% 15% 29% 1% 27%  12% 3% 2% 9% 2% 27% 5% 2%
Somewhat approve 19% 23% 46% 2% 2%  19% 4%  40% 13% 4% 39% 7% 4%
Approve 32% 37% 75% 3% 69% 31% 7% 67% 21% 6% 66% 12% 6%
Somewhat disapprove 12% 10% 13% 4% 14%  18% 6% 16% 14% 6% 16% 15% %
Strongly disapprove 47% 48% 6% 92% 7%  44%  86% 9%  46% 87% 10% 46% 86%
Disapprove 59% 58% 19% 96% 21% 63% 92% 26% 61% 93% 26% 61% 93%
No opinion 9% 5% 7% 1% 9% 6% 1% 7%  18% 1% 8% 27% 1%
Totals 100% 101%  101% 100% 99%  99% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,558) (1,366) (656)  (520)  (474) (503) (468) (573) (563) (422) (732) (257)  (569)
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21. Approval of U.S. Congress

Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 2% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 4%
Somewhat approve 10% 11% 8% 9% 16% 8% 11%  11% 9% 8%  10% 10% 8%
Approve 12% 14% 10% 11% 20% 1% 14% 13% 1% 11% 12% 12% 12%
Neither approve nor disapprove 20% 18% 22% 19% 34% 15% 23%  24% 16% 17% 22% 17% 17%
Somewhat disapprove 27% 29% 25% 29% 21% 25% 2% 22% 28% 35% 26% 28% 33%
Strongly disapprove 31%  33%  29% 33%  12% 32% 19%  29%  37%  34%  28% 35% 33%
Disapprove 58% 61% 54% 62% 33% 57% 42% 50% 65% 69%  54% 63% 66%
Not sure 10% 7% 13% 8% 14% 17% 21%  12% 7% 3% 12% 8% 6%
Totals 100% 101% 99% 100%  101% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,561) (718)  (843) (1,043) (182)  (210)  (289) (362) (533) (377) (624)  (440) (317)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 2% 3% 4% 2% 3% 1% 3% 4% 1% 2% 3% 1% 2%
Somewhat approve 10% 12% 14% 11% 10% 12% 10% 14% 6% 9% 13% 5% 8%
Approve 12% 14% 18% 13% 13% 13% 13% 18% 7% 11% 17% 6% 10%
Neither approve nor disapprove 20% 17% 15% 18% 14% 24% 19% 20% 20% 20% 18% 28% 19%
Somewhat disapprove 27% 29% 29% 31% 3%  23% 28% 28% 23% 30% 28% 18% 30%
Strongly disapprove 31% 33% 32% 34% 30% 31% 33% 24% 38% 30% 28% 30% 33%
Disapprove 58% 63% 61% 66% 64% 54% 61% 53% 60% 60% 56% 48% 63%
Not sure 10% 6% 5% 4% 8% 9% % 9%  13% 9% 9% 19% 8%
Totals 100%  100%  99%  100%  99% 100% 100%  99% 101% 100%  99%  101%  100%
Unweighted N (1,561) (1,367) (655) (522)  (475) (505) (467) (571) (567) (423) (731) (259)  (571)
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22. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 13% 17% 8% 15% 9% 9% 5% 10% 14% 21% 10% 17% 17%
Somewhat approve 21% 24% 19% 24% 11% 15% 18%  24%  20% 24% 22% 21% 23%
Approve 34% 41% 27% 39% 20% 23% 23% 34% 34% 45% 31% 37% 40%
Somewhat disapprove 17% 14% 20% 15% 29% 20% 18% 19% 19% 11% 21% 16% 12%
Strongly disapprove 34% 32% 36% 34% 28% 35% 30% 31% 38% 36% 29% 39% 39%
Disapprove 51% 46% 56% 50% 56% 55% 48% 50% 57% 47%  50% 55% 51%
Not sure 15% 12% 17% 12% 23% 22% 28%  16% 9% 8% 19% 8% 9%
Totals 100%  99%  100%  100% 100%  101%  99% 100% 100% 100% 101%  101%  100%
Unweighted N (1,562) (717) (845) (1,044) (182)  (210)  (288) (363) (533) (378) (624)  (440)  (318)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 13% 17% 5% 33% 4% 7%  30% 5% 8%  26% 5% 3% 26%
Somewhat approve 21% 23% 10% 38% 7% 24% 37% 12% 22% 31% 11% 19% 34%
Approve 34%  40% 15%  70% 1% 31% 66% 17% 29% 57%  15%  22%  59%
Somewhat disapprove 17% 15% 15% 14% 13% 24% 12% 18% 14% 18% 17% 16% 17%
Strongly disapprove 34% 37% 65% 8% 69% 30% 11% 56% 32% 13% 58% 25% 13%
Disapprove 51%  52%  79%  22%  82% 54% 24% 74% 46% 32%  76%  41%  30%
Not sure 15% 8% 6% 7% 7% 15%  10% 9% 25% 11% 9% 37% 11%
Totals 100% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,562) (1,368) (656)  (523)  (476) (505) (468) (572) (566) (424) (732) (258)  (572)
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23. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very liberal 3% 2% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 5% 2%
Liberal % % % 6% 9% 8% % 6% 7% 6% % 7% 5%
Total Liberal 10% 9% 11% 9% 14% 12% 11% 10% 10% 9% 11% 11% 7%
Moderate 26% 29% 22% 28% 20% 22% 21% 26% 26% 29%  25% 26% 26%
Conservative 18% 22% 15% 20% % 16% 19% 16% 19% 20% 16% 23% 22%
Very conservative 26% 25% 28% 26% 32% 23% 18% 24% 32% 28% 22% 29% 31%
Total Conservative 45% 47% 43% 46% 39% 39% 37% 41% 50% 48% 39% 53% 53%
Not sure 20% 15% 24% 17% 27% 27% 30% 23% 14% 13%  25% 10% 14%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 99% 99% 99% 101%  99%  98% 100% 100%
Unweighted N (1,563) (718) (845) (1,044) (182) (212) (289) (364) (533) (377) (623) (441) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very liberal 3% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 2% 5% 3% 2% 5%
Liberal 7% 6% % 7% 7% % 8% 7% 6% 8% 6% % 8%
Total Liberal 10% 9% 9% 10% 11% 10% 12% 10% 8% 13% 8% 9% 12%
Moderate 26% 28% 11% 47% 5% 35% 39% 15% 23% 39% 14% 19% 41%
Conservative 18% 20% 14% 24% 16% 18% 26% 16% 16% 23% 16% 12% 24%
Very conservative 26% 31% 56% 7% 60% 21% 8% 48% 21% 10% 50% 11% 9%
Total Conservative 45% 50% 70% 31% 7% 39% 34% 64% 37% 33% 66% 23% 32%
Not sure 20% 12% 9% 12% 7% 16% 15% 11% 32% 15% 12% 50% 14%
Totals 100% 100%  100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,563) (1,369) (657) (522) (475) (506) (468) (573) (566) (424) (733) (259) (571)
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24A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 15% 12% 17% 12% 27% 17% 9% 14% 16% 20% 13% 15% 16%
Somewhat favorable 24% 27% 22% 23% 33% 23% 3%  28% 20% 17%  22% 24% 27%
Favorable 39% 39% 39% 35% 59% 40% 43% 41% 36% 36% 35% 40% 43%
Somewhat unfavorable 16% 15% 17% 16% 11% 18% 16% 20% 14% 13% 14% 18% 15%
Very unfavorable 34% 37% 31% 40% 12% 20% 18%  25% 43% 44% 31% 38% 34%
Unfavorable 49% 52% 47% 56% 23% 39% 33% 45% 57% 58% 46% 57% 50%
Don’t know 12% 10% 14% 9% 18% 21% 23% 13% 7% 6%  19% 3% 7%
Totals 101% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%  99% 98% 99%
Unweighted N (1,561) (718) (843) (1,042) (182) (211) (288) (364) (530) (379) (621) (440) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 15% 18% 3% 1% 32%  13% 2%  38% 4% 1% 33% 2% 1%
Somewhat favorable 24% 25% 46% 3% 49%  26% 4%  47%  17% 7% 48% 7% 6%
Favorable 39% 43% 83% 4% 80% 39% 7% 85% 21% 7% 81% 10% 7%
Somewhat unfavorable 16% 15% 13% 14% 11% 23% 15% 8% 21% 18% 11% 15% 20%
Very unfavorable 34% 38% 2% 79% 4%  24%  73% 3% 30% 71% 3% 28% 69%
Unfavorable 49% 53% 15% 93% 15% 47% 88% 11% 51% 89% 15% 44% 89%
Don’t know 12% 4% 2% 3% 4%  13% 5% 4%  27% 4% 4% 47% 4%
Totals 101% 100%  100% 100%  100%  99%  99% 100%  99% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,561) (1,367) (657) (520) (475) (505) (467) (573) (566) (422) (733) (258) (570)
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24B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 10% 11% 12% 6% 10% 8% 10% 12% 11% 11% 11% 9%
Somewhat favorable 21% 23% 20% 25% 9% 18% 19%  20% 19% 28% 19% 23% 25%
Favorable 32% 33% 31% 37% 15% 28% 27% 30% 31% 39% 31% 34% 34%
Somewhat unfavorable 19% 21% 17% 19% 18% 16% 13%  20% 23% 17% 1% 21% 20%
Very unfavorable 38% 36% 40% 35% 45% 40% 38% 3% 40% 37% 34% 41% 40%
Unfavorable 57% 57% 57% 54% 64% 56% 50% 57% 62% 54% 51% 62% 60%
Don’t know 12% 10% 13% 9% 21% 16% 23% 13% 7% 7%  18% 4% 6%
Totals 100%  100%  101% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,557) (715) (842) (1,038) (183) (210) (289) (363) (530) (375) (619) (439) (318)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 10% 12% 0% 27% 1% 5%  26% 0% 2%  29% 0% 2% 25%
Somewhat favorable 21% 22% 3% 43% 2%  22%  39% 5% 18%  43% 5% 12% 43%
Favorable 32% 34% 3% 69% 4% 28% 65% 5% 20% 72% 6% 13% 68%
Somewhat unfavorable 19% 20% 17% 21% 5% 23% 22% 20% 19% 1% 20% 13% 20%
Very unfavorable 38% 42% 76% 7% 7%  36% 8% 70%  35% % 70% 29% 8%
Unfavorable 57% 61% 93% 28% 91% 59% 30% 90% 54% 24% 90% 42% 28%
Don’t know 12% 5% 4% 3% 5%  13% 5% 5%  26% 4% 5% 44% 4%
Totals 100% 101%  100% 101% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,657) (1,364) (657)  (521)  (476) (503) (466) (572) (561) (424) (732) (254) (571)
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25. Johnson Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Mike Johnson is handling his job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 9% 9% 8% 10% 6% 6% 4% 6% 10%  14% 8% 10% 9%
Somewhat approve 20% 25% 16% 23% 11% 17% 13%  19% 21% 27% 16% 23% 26%
Approve 29% 34% 24% 33% 18% 23% 17% 25% 31% 42% 24% 33% 35%
Somewhat disapprove 15% 16% 14% 14% 18% 11% 13% 17% 14% 14%  12% 17% 16%
Strongly disapprove 20% 22% 18% 19% 17% 20% 12% 16% 25% 23% 1% 24% 21%
Disapprove 34% 37% 31% 34% 35% 32% 24% 34% 39% 37% 29% 41% 37%
Not sure 3% 28% 45% 33% 47% 45% 59% 42% 30% 21% 47% 26% 28%
Totals 101%  100% 101% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,558) (715) (843) (1,039) (183)  (210)  (288) (362) (532) (376) (623)  (438)  (318)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 9% 11% 3% 21% 2% 4%  21% 3% 4%  20% 3% 2% 18%
Somewhat approve 20% 24% 11% 38% 10% 22% 32% 13% 1% 31% 13% 11% 32%
Approve 29%  35% 14%  59%  13% 26% 54% 16% 21% 51% 16% 12%  50%
Somewhat disapprove 15% 17% 20% 14% 19% 14% 15% 17% 12% 15% 17% 9% 15%
Strongly disapprove 20% 23% 41% 7% 2% 1% 7% 35% 16% 6% 35% 12% 7%
Disapprove 34% 40% 62% 21% 60% 31% 22% 52% 28% 21% 52% 21% 22%
Not sure 3% 25% 25% 20% 27% 43% 24% 32% 51% 28% 32% 66% 29%
Totals 101%  100% 100%  100%  100% 100%  99% 100% 100% 100%  100%  100%  101%
Unweighted N (1,558) (1,364) (656)  (519)  (475) (505) (465) (572) (565) (421) (732) (257)  (569)
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26. Schumer Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 10% 9% 10% 9% 15% 11% 4% 5% 13%  15% 9% 10% 12%
Somewhat approve 20% 20% 19% 20% 22% 17% 19% 22% 19% 18%  16% 22% 27%
Approve 29% 29% 29% 28% 37% 28% 24% 27% 31% 34% 25% 31% 39%
Somewhat disapprove 12% 14% 10% 11% 13% 16% 13%  15% 12% 7%  12% 15% 11%
Strongly disapprove 27% 33% 22% 33% 4% 17% 7% 21% 35% 42%  24% 33% 28%
Disapprove 39% 47% 32% 44% 17% 33% 20% 36% 47% 49%  36% 47% 39%
Not sure 32% 24% 39% 27% 45% 39% 56% 37% 21% 17% 39% 22% 23%
Totals 101%  100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 102% 101%
Unweighted N (1,563) (718)  (845) (1,042) (183) (212)  (289) (364) (532) (378) (624)  (439)  (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 10% 12% 23% 2% 25% 6% 3% 21% 4% 3% 20% 1% 3%
Somewhat approve 20% 23% 38% 9% 30% 28% %  33% 13% 12% 33% 8% 10%
Approve 29%  35% 60%  12% 55% 34% 10% 54% 18% 14%  53%  10%  13%
Somewhat disapprove 12% 12% 15% 9% 14% 16% 10% 12% 13% 11% 13% 11% 12%
Strongly disapprove 27% 32% 4% 66% 6% 18% 61% 5% 24%  55% 5% 18% 55%
Disapprove 39% 45% 18% 74% 19% 33% 71% 17% 37% 65% 18% 29% 67%
Not sure 32% 20% 21% 14% 25%  33% 19% 29%  45%  20% 29% 62% 20%
Totals 101% 99%  101% 100% 100% 101% 100% 100%  99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,563) (1,369) (658)  (521)  (476) (508) (467) (574) (567) (422) (734) (259)  (570)
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27. McConnell Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 3% 3% 3% 3% % 2% 2% 4% 4% 3% 4% 3% 4%
Somewhat approve 13% 14% 12% 14% 12% 17% 14%  13% 13% 13% 13% 16% 14%
Approve 17% 18% 15% 16% 19% 19% 16% 17% 17% 17% 17% 19% 18%
Somewhat disapprove 20% 25% 16% 21% 19% 17% 16% 18% 19% 28% 1% 21% 24%
Strongly disapprove 3% 36% 38% 39% 24% 33% 24%  34%  45%  42%  32% 44% 40%
Disapprove 57% 61% 54% 60% 44% 50% 40% 52% 64% 70%  49% 65% 63%
Not sure 26% 21% 31% 23% 38% 31% 44% 32% 20% 13% 34% 15% 18%
Totals 99%  99% 100%  100% 100%  100%  100% 101% 101%  99% 100%  99%  100%
Unweighted N (1,562) (718) (844) (1,042) (182) (212) (288) (364) (532) (378) (623)  (441) (318)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 3% 3% 2% 6% 2% 2% 6% 3% 2% 6% 2% 2% 5%
Somewhat approve 13% 16% 11% 22% %  17% 18% 12% 7%  21% 10% 6% 20%
Approve 17% 19% 13% 27% 9% 20% 24% 14% 9%  27% 12% 8% 25%
Somewhat disapprove 20% 23% 19% 27% 19% 20% 27% 1% 18% 26% 18% 10% 27%
Strongly disapprove 37% 42% 56% 31% 58% 31% 29% 50% 34% 26% 51% 24% 27%
Disapprove 57% 64% 75% 58% 77% 51% 56% 68% 52%  52% 69% 35% 55%
Not sure 26% 16% 13% 14% 14%  29% 19% 18% 39% 21% 19% 57% 21%
Totals 99%  100% 101%  100%  100%  99%  99% 100% 100% 100%  100%  99%  100%
Unweighted N (1,562) (1,369) (657)  (522)  (476) (503) (469) (574) (565) (423) (732) (259)  (571)
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28. Jeffries Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Hakeem Jeffries is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 15% 14% 15% 14% 23% 14% 9% 9%  18% 22% 12% 15% 22%
Somewhat approve 14% 15% 14% 14% 15% 17% 19%  19%  10% 12% 12% 18% 17%
Approve 29% 29% 30% 27% 37% 31% 28% 28% 28% 34% 24% 33% 38%
Somewhat disapprove 9% 11% % 9% 8% 11% 7%  10% 8% 9% 9% 11% 6%
Strongly disapprove 20% 26% 15% 24% 6% 11% 6% 14%  28% 29% 16% 26% 22%
Disapprove 29% 37% 22% 33% 14% 22% 13% 24% 37% 38% 25% 37% 28%
Not sure 42% 34% 48% 40% 49% 47% 59% 48% 35% 28% 51% 29% 33%
Totals 100%  100% 99% 101%  101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,562) (719) (843) (1,042) (182) (212)  (288) (364) (531) (379) (622)  (440) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 15% 19% 37% 3% 37%  12% 3%  32% 7% 4% 31% 2% 4%
Somewhat approve 14% 17% 27% 8% 22%  19% 7% 24% 11% 8% 24% 7% 8%
Approve 29%  36% 63% 11% 59% 31% 10% 56% 18% 12%  55% 9% 1%
Somewhat disapprove 9% 9% 6% 12% 7% 10% 11% 8% 8%  10% 8% 7% 10%
Strongly disapprove 20% 25% 3% 50% 5% 13%  46% 3% 17%  42% 3% 12% 43%
Disapprove 29%  34% 9%  62% 11% 23% 58% 11% 25% 52%  11%  19%  53%
Not sure 2% 3% 2%  21%  30% 47% 32% 33% 57% 35%  34%  72%  36%
Totals 100% 101%  100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,562) (1,369) (657)  (522)  (476) (505) (467) (573) (567) (422) (733) (259)  (570)
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29. Harris Temperament

Do you think Kamala Harris has the temperament to be the President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 45% 44% 47% 41% 68% 47% 53% 50% 40% 41%  41% 46% 49%
No 42% 45% 39% 49% 18% 32% 22%  40% 49%  55%  42% 46% 42%
Not sure 12% 10% 14% 10% 14% 21% 25% 11%  11% 5% 17% 8% 9%
Totals 99% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,564) (718)  (846)  (1,043) (183) (212) (289) (364) (533) (378) (624) (441) (318)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Yes 45% 49% 95% 5% 90%  47% 8% 91% 36% % 90% 25% %
No 42% 45% 1% 91% 5% 37% 86% 4% 38% 8% 4% 35% 86%
Not sure 12% % 4% 4% 5%  15% 6% 6%  26% 5% 6% 41% 6%
Totals 99% 101%  100% 100% 100%  99% 100% 101% 100%  99% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,564) (1,370) (657) (523) (475) (506) (469) (573) (567) (424) (733) (259) (572)
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30. Harris Confidence in International Crisis
Are you confident in Kamala Harris’s ability to deal wisely with an international crisis, or are you uneasy about her approach?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Confident 40% 37% 42% 35% 63% 41% 42%  45% 3%  36% 36% 42% 41%
Uneasy 46% 50% 41% 52% 20% 42% 31% 38% 52%  58%  45% 47% 48%
Not sure 15% 13% 17% 14% 17% 17% 27% 17% 12% 6%  19% 10% 11%
Totals 101%  100%  100% 101%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,564) (719) (845) (1,044) (182) (212) (289) (364) (532) (379) (623) (441) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Confident 40% 44% 89% 3% 84% 3% 8% 85% 25% 6% 82% 15% 6%
Uneasy 46% 47% 2% 92% 9%  42% 8% 6% 44%  88% 8% 39% 89%
Not sure 15% 9% 9% 4% 7%  21% 5% 8%  30% 6% 10% 46% 6%
Totals 101% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 99%  99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,564) (1,370) (658) (523) (476) (506) (469) (573) (567) (424) (733) (259) (572)
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31. Trump Temperament
Do you think Donald Trump has the temperament to be the President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 41% 43% 39% 48% 18% 33% 24% 39% 45%  52%  40% 44% 41%
No 51% 47% 54% 45% 70% 57% 58% 55% 4%  44%  48% 52% 55%
Not sure 8% 9% % 7% 13% 10% 17% 6% 7% 4%  12% 4% 4%
Totals 100% 99%  100% 100%  101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,563) (718) (845) (1,043) (183) (211) (289) (363) (533) (378) (623) (440) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Yes 41% 44% 2% 94% 4% 371% 83% 7% 33% 85% 6% 28% 83%
No 51% 52% 96% 3% 94% 55% 11% 89%  52% 9% 90% 50% 10%
Not sure 8% 4% 2% 3% 3% % 6% 4%  15% 6% 4% 22% %
Totals 100% 100%  100% 100% 101%  99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,563) (1,369) (656) (523) (474) (506) (469) (572) (567) (424) (732) (259) (572)
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32. Trump Confidence in International Crisis

Are you confident in Donald Trump’s ability to deal wisely with an international crisis, or are you uneasy about his approach?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Confident 41% 43% 39% 48% 18% 34% 25% 37% 47%  52%  40% 44% 43%
Uneasy 51% 48% 54% 46% 66% 58% 59% 55% 47%  46%  49% 51% 56%
Not sure 8% 9% 7% 6% 16% 7% 16% 9% 6% 2%  12% 5% 2%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,560) (716)  (844)  (1,040) (183) (211) (288) (363) (531) (378) (621) (441) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Confident 41% 44% 1% 94% 4%  36% 85% 6% 31% 88% 5% 24% 86%
Uneasy 51% 52% 96% 4% 94% 57% 12% 90%  52% 9% 91% 48% 11%
Not sure 8% 4% 3% 2% 2% % 4% 4%  17% 3% 3% 28% 3%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,560) (1,368) (658) (522) (476) (506) (467) (573) (563) (424) (732) (257) (571)
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33. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Excellent 6% 6% 5% 5% 5% % 6% 5% 6% 6% 4% 5% 10%
Good 18% 20% 17% 20% 18% 16% 18% 17% 18% 21% 15% 19% 26%
Fair 30% 30% 30% 26% 49% 20% 33% 36% 26% 25%  24% 32% 33%
Poor 43% 41% 45% 47% 21% 49% 34% 38% 48% 48%  52% 43% 31%
Don’t know 3% 4% 3% 2% 6% 8% 9% 4% 2% 0% 5% 1% 0%
Totals 100% 101%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,565) (719) (846)  (1,044) (183) (212) (289) (364) (633) (379) (624) (441) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Excellent 6% % 13% 1% 12% 5% 2%  11% 4% 2% 10% 3% 2%
Good 18% 20% 37% 4% 36%  21% 4%  35% 15% 5% 35% 10% 5%
Fair 30% 29% 38% 19% 36% 31% 24% 36% 31% 21% 36% 31% 23%
Poor 43% 43% 11% 75% 13% 41% 69% 17% 42% 72% 17% 42% 70%
Don’t know 3% 1% 1% 0% 3% 2% 1% 1% 8% 0% 1% 15% 0%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,565) (1,371) (658) (523) (476) (506) (469) (574) (567) (424) (734) (259) (572)
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34. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Getting better 19% 20% 18% 19% 19% 18% 13%  17% 23% 23% 14% 21% 29%
About the same 23% 23% 22% 21% 31% 21% 28% 28% 20% 17%  21% 20% 27%
Getting worse 52% 50% 53% 54% 39% 55% 47%  49% 53% 57% 5% 54% 41%
Not sure 6% 6% 6% 6% 11% 6% 13% % 4% 2% % 5% 3%
Totals 100% 99% 99% 100%  100% 100% 101% 101% 100%  99%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,565) (719) (846)  (1,044) (183) (212) (289) (364) (533) (379) (624) (441) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Getting better 19% 24% 46% 2% 43%  19% 5%  40%  12% 5% 39% 5% 5%
About the same 23% 23% 31% 13% 28% 28% 14% 30% 24% 14% 31% 25% 14%
Getting worse 52% 50% 18% 83% 21% 50% 79% 25% 52% 80% 25% 51% 81%
Not sure 6% 4% 5% 2% 8% 4% 2% 5%  12% 1% 5% 19% 1%
Totals 100% 101%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,565) (1,371) (658) (523) (476) (506) (469) (574) (567) (424) (734) (259) (572)
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35. Change in Personal Finances Over Past Year

Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Better off financially than you were a year ago 13% 14% 13% 13% 14% 16% 16% 16% 12% 11% 7% 16% 21%
About the same financially as you were a year
ago 38% 40% 36% 35% 48% 35% 41%  41% 35% 36% 34% 36% 45%
Worse off financially than you were a year ago 45% 44% 47% 49% 29% 48% 36% 40% 52%  52%  53% 48% 33%
Not sure 3% 3% 4% 3% 9% 1% 7% 4% 2% 1% 6% 1% 0%
Totals 99% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,565) (719) (846)  (1,044) (183) (212) (289) (364) (533) (379) (624) (441) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Better off financially than you were a year ago 13% 15% 26% 4% 24%  11% 8% 22% 11% 7% 22% 9% 6%
About the same financially as you were a year
ago 38% 37% 49% 22% 49%  41% 26% 48% 37% 28% 48% 37% 27%
Worse off financially than you were a year ago 45% 47% 23% 73% 26% 44% 64% 29% 44%  64% 29% 41% 65%
Not sure 3% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 8% 1% 1% 13% 2%
Totals 99% 101%  100% 100%  100%  99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,565) (1,371) (658) (523) (476) (506) (469) (574) (567) (424) (734) (259) (572)
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36. Personal Financial Prospective
Looking ahead, do you think that A YEAR FROM NOW you and your household will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Better off financially 26% 29% 24% 24% 38% 28% 31%  31% 26% 17% 25% 27% 31%
Just about the same as now 33% 33% 33% 33% 31% 35% 31%  35% 33% 34% 32% 32% 37%
Worse off financially 18% 17% 19% 20% 8% 18% 10% 14%  22%  24% 21% 22% 10%
Not sure 22% 20% 24% 24% 22% 19% 28%  20% 19% 24% 22% 19% 21%
Totals 99% 99%  100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,565) (719) (846)  (1,044) (183) (212) (289) (364) (533) (379) (624) (441) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Better off financially 26% 28% 42% 16% 40% 271% 16% 39% 21% 18% 38% 18% 17%
Just about the same as now 33% 33% 38% 24% 38% 36% 26% 39% 34% 2% 40% 32% 27%
Worse off financially 18% 18% 7% 30% 9% 16% 28% 9% 18% 2% 9% 19% 28%
Not sure 22% 21% 13% 30% 14% 21% 29% 13% 21% 2% 13% 31% 28%
Totals 99% 100%  100% 100%  101% 100%  99% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,565) (1,371) (658) (523) (476) (506) (469) (574) (567) (424) (734) (259) (572)
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37. Current Inflation Rate

What is the current inflation rate in the U.S.? Inflation is the rate of increase in prices in the last twelve months.. If you don’t know, please make your best

guess.
Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Less than 2% 3% 5% 2% 2% 5% 7% 4% 4% 3% 2% 3% 1% 3%
Between 2-4% 31% 36% 27% 35% 19% 24% 24% 27% 3%  39% 23% 35% 45%
Between 4-6% 15% 17% 13% 15% 13% 15% 14% 15% 13% 18%  13% 16% 17%
Between 6-8% 12% 12% 11% 10% 20% 10% 12% 16% 10% 10% 12% 12% 11%
Between 8-10% 11% 10% 11% 9% 21% 12% 16% 12% 9% %  15% 8% 7%
Between 10-12% 9% 6% 12% 8% 8% 11% 8%  10% 9% 8%  10% 9% 6%
Between 12-14% 4% 4% 4% 4% 5% 5% 6% 3% 4% 4% 5% 5% 3%
Between 14-16% 4% 2% 5% 3% 2% 5% 4% 3% 5% 2% 4% 4% 3%
Greater than 16% 11% 8% 14% 13% 7% 12% 12% 10% 13% 9%  14% 10% 7%
Totals 100%  100% 99% 99%  100% 101% 100% 100% 100%  99%  99% 100% 102%
Unweighted N (1,551) (714) (837) (1,034) (181) (211) (283) (362) (527) (379) (619) (440) (316)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Less than 2% 3% 2% 4% 1% 6% 1% 2% 4% 4% 3% 3% 6% 2%
Between 2-4% 31% 35% 45% 28% 46% 29% 28% 38% 29% 26% 40% 15% 28%
Between 4-6% 15% 15% 13% 16% 14% 16% 16% 16% 14% 15% 16% 15% 14%
Between 6-8% 12% 12% 12% 10% 9% 14% 11% 11% 14% 10% 11% 17% 10%
Between 8-10% 11% 11% 10% 12% 9% 10% 12% 11% 10% 12% 10% 12% 11%
Between 10-12% 9% 8% 7% 8% 8% 12% 8% 8% 9%  10% 8% 8% 10%
Between 12-14% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 5% 4% 3% 4% 5% 3%
Between 14-16% 4% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 3% 4% 4% 2% 5% 4%
Greater than 16% 11% 10% 3% 18% 3% 12%  15% 5% 12%  18% 5% 17% 16%

continued on the next page ...
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continued from previous page
Reg 2024 Vote Intent

Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Totals 100% 100%  101% 100%  101% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 98%
Unweighted N

(1,551) (1,362) (655)  (520)  (473) (499) (467) (571) (558) (422)  (730)  (252)  (569)
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38. Inflation Six Months Ago
Compared to six months ago, is the current inflation rate...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Higher 36% 30% 41% 35% 31% 49% 37% 34% 3% 3%  43% 41% 24%
About the same 24% 25% 23% 24% 27% 19% 23% 30% 21%  23%  25% 24% 24%
Lower 28% 34% 24% 31% 21% 18% 15% 26% 33% 38% 20% 30% 46%
Not sure 11% 11% 12% 9% 21% 14% 25% 10% 8% 4%  12% 5% 7%
Totals 99% 100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,562) (719)  (843) (1,043) (182) (212) (288) (364) (533) (377) (622) (440) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Higher 36% 33% 20% 45% 20% 40% 45% 25% 34%  49% 23% 41% 47%
About the same 24% 26% 25% 26% 25% 25% 25% 27% 21% 24% 25% 21% 25%
Lower 28% 35% 48% 23% 46% 24% 26% 36% 26% 23% 40% 11% 24%
Not sure 11% 6% 7% 6% 10% 11% 4% 11%  18% 5% 12% 27% 4%
Totals 99% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 99%  99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,562) (1,369) (657) (522) (476) (504) (469) (573) (566) (423) (733) (258) (571)
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39. Inflation Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A higher rate of inflation 27% 26% 27% 26% 21% 35% 29% 27% 25% 28% 31% 29% 20%
The same rate of inflation 24% 27% 21% 24% 20% 22% 26% 27% 21% 23% 23% 26% 28%
A lower rate of inflation 22% 23% 21% 22% 26% 20% 14%  21% 21%  23%  19% 22% 28%
Not sure 27% 23% 30% 28% 33% 23% 31% 26% 271%  25% 2% 23% 24%
Totals 100% 99% 99% 100%  100% 100% 100% 101% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,563) (717)  (846)  (1,044) (181) (212) (289) (364) (532) (378) (623) (440) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
A higher rate of inflation 27% 24% 14% 31% 5%  32% 33% 16% 30% 36% 16% 34% 35%
The same rate of inflation 24% 25% 27% 23% 27%  25% 23% 26% 24% 22% 27% 20% 23%
A lower rate of inflation 22% 25% 39% 13% 30% 20% 13% 37% 15% 13% 36% 8% 13%
Not sure 27% 26% 20% 34% 19% 23%  32% 21% 31% 29% 21% 38% 28%
Totals 100% 100%  100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,563) (1,370) (657) (523) (475) (505) (469) (573) (567) (423) (733) (259) (571)
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40. Party with Best Plan to Address Inflation

Which party do you think has a more effective plan to reduce inflation?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The Democratic Party 32% 30% 33% 28% 48% 33% 33% 32% 30% 32% 2% 32% 38%
The Republican Party 36% 37% 35% 43% 12% 26% 22% 31% 42%  46%  34% 42% 38%
Neither party 17% 18% 15% 15% 19% 23% 17% 18% 17% 15%  18% 16% 15%
Not sure 15% 15% 16% 14% 21% 19% 28% 19% 11% 6% 21% 9% 9%
Totals 100%  100% 99% 100%  100% 101% 100% 100% 100%  99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,565) (719)  (846)  (1,044) (183) (212) (289) (364) (533) (379) (624) (441) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
The Democratic Party 32% 37% 76% 1% %  30% 4% 75% 16% 2% 71% 5% 2%
The Republican Party 36% 41% 1% 86% 4%  29%  79% 3% 23% 85% 3% 12% 82%
Neither party 17% 15% 15% 10% 14%  22% 11% 12% 30% 8% 14% 37% 10%
Not sure 15% 8% 9% 4% 10%  19% 6% 10% 31% 5% 12% 45% 6%
Totals 100% 101%  101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,565) (1,371) (658) (523) (476) (506) (469) (574) (567) (424) (734) (259) (572)
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41A. Friend or Enemy — Russia
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1%
Friendly 4% 5% 3% 3% 6% 10% % 6% 4% 1% 6% 4% 2%
Unfriendly 27% 28% 27% 27% 30% 28% 28%  32% 25%  24%  28% 27% 27%
Enemy 54% 57% 52% 58% 44% 45% 42%  45% 5%  70%  46% 62% 65%
Not sure 13% 8% 16% 10% 19% 16% 21% 16% 10% 4%  18% 6% 6%
Totals 99% 99%  100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100%  99% 101% 101%
Unweighted N (1,557) (717)  (840)  (1,038) (183) (211) (286) (364) (530) (377) (620) (439) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Ally 1% 2% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2%
Friendly 4% 4% 3% 6% 2% 5% 5% 3% 5% 5% 3% % 5%
Unfriendly 27% 26% 19% 33% 21%  27% 33% 24% 26% 31% 24% 22% 33%
Enemy 54% 62% 72% 52% 71% 52% 51% 64% 45% 54% 64% 36% 52%
Not sure 13% % 5% 6% 5%  14% 9% 8%  21% 9% 8% 34% 9%
Totals 99% 101%  100% 99% 99%  99% 100% 100%  99% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,557) (1,365) (656) (521) (473) (506) (467) (573) (562) (422) (732) (255) (570)
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41B. Friend or Enemy — Ukraine

Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 31% 30% 32% 32% 24% 34% 2%  29% 31%  38% 25% 33% 43%
Friendly 39% 44% 35% 40% 42% 38% 45%  35% 43% 35% 36% 44% 40%
Unfriendly % % % 8% 5% 4% 3% 8% 8% 9% 8% 6% 6%
Enemy 6% 6% 5% 6% 4% 5% 4% 8% 5% 5% % 4% 5%
Not sure 17% 12% 21% 14% 25% 19% 21%  20% 14% 14% 23% 12% 6%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 101%  99% 99% 100%
Unweighted N (1,563) (719)  (844) (1,044) (183) (211) (289) (362) (533) (379) (624) (441) (317)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Ally 31% 35% 52% 20% 52% 29% 21% 45% 21% 21% 46% 19% 21%
Friendly 39% 40% 36% 44% 35% 46% 42% 37% 38% 43% 37% 34% 45%
Unfriendly 7% 8% 2% 14% 2% 6% 12% 3% 5%  13% 3% 5% 12%
Enemy 6% 6% 2% 9% 4% 3% 9% 4% 5% 7% 4% 5% 8%
Not sure 17% 12% 8% 13% 7% 16% 16% 11% 25% 15% 10% 37% 15%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,563) (1,370) (657) (523) (476) (505) (469) (574) (565) (424) (733) (258) (572)
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41C. Friend or Enemy — Israel
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 39% 47% 31% 43% 24% 34% 29% 28% 40% 57%  32% 44% 47%
Friendly 27% 26% 27% 24% 29% 34% 24% 28% 31% 20%  25% 30% 27%
Unfriendly 9% 9% 9% 10% 6% 8% 15%  11% 6% 6% 11% 6% 10%
Enemy 6% 6% 6% 7% 6% 3% 7% % 5% 6% % 5% 6%
Not sure 19% 12% 26% 16% 34% 20% 25% 25% 17% 11%  25% 14% 11%
Totals 100%  100% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,563) (717) (846)  (1,043) (183) (211) (287) (364) (533) (379) (623) (441) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Ally 39% 46% 33% 61% 33%  35% 55% 31% 33% 53% 31% 23% 54%
Friendly 27% 25% 29% 22% 271%  31% 25% 27% 25% 28% 27% 25% 27%
Unfriendly 9% 9% 12% 4% 15% 7% 5% 12% 10% 5% 13% 7% 5%
Enemy 6% 6% 6% 6% 8% 6% 4% 7% 8% 4% 7% 9% 4%
Not sure 19% 14% 19% 7% 18% 21% 11% 23% 25% 10% 22% 36% 10%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,563) (1,371) (658) (523) (475) (506) (469) (574) (565) (424) (734) (257) (572)
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41D. Friend or Enemy — Palestine
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 3% 3% 3% 3% 5% 3% 7% 4% 2% 1% 4% 2% 2%
Friendly 13% 13% 13% 13% 13% 13% 15% 14% 13% 10%  13% 13% 13%
Unfriendly 28% 32% 24% 30% 21% 26% 22% 30% 29%  27%  24% 30% 35%
Enemy 25% 28% 21% 29% 10% 14% 10% 20% 30% 36% 20% 29% 29%
Not sure 32% 25% 38% 25% 51% 45% 47% 32% 26% 26% 39% 25% 21%
Totals 101% 101% 99% 100%  100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,565) (719) (846)  (1,044) (183) (212) (289) (364) (533) (379) (624) (441) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Ally 3% 3% 4% 2% 4% 3% 1% 3% 4% 2% 4% 4% 2%
Friendly 13% 13% 19% 7% 21%  11% 9%  22% 9% 8% 20% 9% 7%
Unfriendly 28% 31% 33% 28% 30% 30% 28% 27% 27% 28% 28% 22% 30%
Enemy 25% 29% 11% 50% 10% 21% 4% 10% 19%  46% 10% 13% 45%
Not sure 32% 24% 34% 13% 35% 35% 15% 37% 41% 16% 38% 53% 16%
Totals 101% 100%  101% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,565) (1,371) (658) (523) (476) (506) (469) (574) (567) (424) (734) (259) (572)
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41E. Friend or Enemy — Iran
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 1% 1% 1% 0% 5% 1% 3% 1% 0% 0% 1% 2% 0%
Friendly 3% 2% 3% 2% 5% 2% 4% 2% 3% 1% 3% 3% 3%
Unfriendly 22% 22% 23% 20% 28% 27% 26% 30% 19% 15%  24% 20% 21%
Enemy 55% 62% 47% 63% 31% 39% 34%  41% 65% 73%  43% 63% 70%
Not sure 19% 13% 26% 15% 31% 31% 33% 25% 13% 10%  29% 11% 6%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 99% 100%  99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,563) (718) (845) (1,042) (183) (212) (288) (363) (533) (379) (624) (441) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Ally 1% 1% 2% 0% 2% 0% 0% 2% 0% 0% 2% 0% 0%
Friendly 3% 4% 3% 4% 3% 2% 4% 2% 3% 4% 2% 2% 3%
Unfriendly 22% 22% 27% 16% 30% 27% 15% 29% 21% 16% 28% 18% 18%
Enemy 55% 61% 53% 73% 51% 50% 71% 49% 46%  69% 50% 35% 68%
Not sure 19% 12% 15% 7% 13% 21% 10% 18% 30% 10% 18% 44% 10%
Totals 100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,563) (1,369) (658) (522) (474) (506) (469) (574) (566) (423) (734) (258) (571)
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41F. Friend or Enemy — France
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 41% 44% 38% 42% 34% 38% 34%  40%  45%  44%  35% 45% 53%
Friendly 33% 33% 33% 34% 27% 37% 34%  35% 30%  33% 31% 36% 32%
Unfriendly 8% 10% % 10% 4% 5% 3% % 9%  14% 9% 9% 8%
Enemy 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 2% 2% 0% 1%
Not sure 17% 13% 21% 13% 34% 21% 30% 17% 15% 7%  24% 10% 7%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,562) (717) (845) (1,042) (183) (212) (288) (363) (532) (379) (622) (441) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Ally 41% 45% 58% 32% 60% 40% 31% 55% 3% 31% 55% 28% 32%
Friendly 33% 33% 28% 40% 26% 36% 39% 27% 31% 40% 27% 31% 39%
Unfriendly 8% 9% 2% 17% 1% 7%  17% 3% 6% 16% 3% 5% 15%
Enemy 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1%
Not sure 17% 12% 11% 11% 12% 16% 12% 15% 24% 12% 14% 35% 12%
Totals 100% 100% 99% 101%  100% 100% 100% 100%  99% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,562) (1,369) (658) (523) (474) (505) (469) (573) (565) (424) (732) (258) (572)
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41G. Friend or Enemy — Venezuela
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 3% 2% 3% 2% 4% 4% 2% 4% 4% 1% 3% 3% 2%
Friendly 13% 12% 13% 12% 18% 15% 14% 15% 11% 11% 15% 13% 9%
Unfriendly 31% 38% 24% 33% 19% 28% 28%  29% 33%  32% 25% 34% 42%
Enemy 17% 21% 13% 18% % 17% 7% 11% 19% 28% 13% 21% 21%
Not sure 37% 27% 47% 34% 53% 37% 49%  42% 33% 28%  44% 30% 26%
Totals 101%  100%  100% 99%  101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,557) (716)  (841)  (1,038) (183) (210) (288) (362) (531) (376) (623) (439) (316)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Ally 3% 3% 4% 3% 3% 2% 2% 4% 2% 3% 3% 2% 3%
Friendly 13% 12% 11% 13% 12% 14% 13% 12% 12% 15% 13% 12% 13%
Unfriendly 31% 34% 39% 30% 40% 30% 29% 35% 31% 26% 35% 24% 29%
Enemy 17% 19% 12% 30% 10% 16% 26% 11% 12% 26% 11% 6% 27%
Not sure 37% 31% 35% 24% 3% 39% 29% 38% 43% 30% 37% 56% 29%
Totals 101% 99%  101% 100% 99% 101%  99% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,557) (1,363) (655) (519) (474) (504) (465) (571) (565) (421) (731) (257) (569)
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41H. Friend or Enemy — Bangladesh
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 3% 3% 3% 2% 5% 3% 3% 3% 3% 1% 3% 3% 2%
Friendly 18% 22% 14% 18% 14% 21% 16% 15% 21% 18%  16% 21% 20%
Unfriendly 13% 16% 11% 15% 10% 6% 9% 14% 14% 16% 11% 15% 18%
Enemy 5% 5% 4% 5% 3% 5% 6% 4% 4% 5% 6% 2% 4%
Not sure 62% 54% 68% 60% 67% 66% 66% 65% 58% 59%  65% 59% 56%
Totals 101%  100%  100% 100% 99% 101% 100% 101% 100%  99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,559) (715) (844) (1,039) (183) (212) (288) (364) (530) (377) (621) (440) (318)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Ally 3% 3% 4% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 3%
Friendly 18% 19% 20% 19% 21% 19% 18% 20% 16% 18% 19% 13% 18%
Unfriendly 13% 16% 14% 19% 12%  13% 1% 13% 11% 16% 13% 9% 16%
Enemy 5% 4% 3% 6% 5% 3% 5% 4% 3% 7% 3% 4% 6%
Not sure 62% 58% 60% 54% 58% 64% 58% 61% 67% 57% 61% 73% 57%
Totals 101% 100%  101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,559) (1,365) (657) (519) (475) (505) (465) (573) (565) (421) (733) (258) (568)
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41l. Friend or Enemy — China
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 2% 1% 2% 1% 6% 1% 3% 4% 1% 0% 3% 2% 0%
Friendly 9% 9% 10% 9% 12% 10% 12% 13% 7% 5%  10% 10% 6%
Unfriendly 37% 41% 33% 36% 32% 39% 3%  38% 38% 33% 34% 35% 47%
Enemy 37% 40% 35% 42% 22% 29% 23%  21% 2% 54% 33% 43% 40%
Not sure 15% 10% 21% 12% 28% 20% 25% 18% 13% 7%  21% 10% 7%
Totals 100% 101% 101% 100%  100% 99% 100% 100% 101%  99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,563) (719)  (844) (1,043) (182) (212) (288) (364) (532) (379) (622) (441) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Ally 2% 2% 3% 0% 2% 2% 1% 3% 2% 0% 2% 2% 1%
Friendly 9% 8% 8% 8% 9% 9% 9% 11% 7% 9% 10% 8% 8%
Unfriendly 37% 37% 45% 29% 46% 40% 30% 40% 38% 31% 43% 32% 32%
Enemy 37% 43% 32% 57% 30% 34% 53% 31% 30% 51% 30% 24% 51%
Not sure 15% 10% 12% 6% 13%  16% 8% 15%  23% 8% 15% 34% %
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 101% 101% 100% 100%  99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,563) (1,370) (658) (522) (475) (506) (469) (574) (566) (423) (734) (258) (571)
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42A. Seriousness of Threat — Iran
How serious a threat do you think the following pose to the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
An immediate and serious threat to the U.S. 33% 38% 29% 36% 27% 27% 16% 20% 43%  49%  32% 3% 35%
A somewhat serious threat to the U.S. 30% 28% 32% 33% 21% 26% 29% 29% 30%  32%  24% 33% 40%
A minor threat to the U.S. 14% 16% 13% 14% 14% 16% 15% 23% 12% 9% 15% 14% 15%
Not a threat to the U.S. 6% 8% 4% 5% 7% 8% 12% 8% 3% 1% 6% 6% 4%
Not sure 16% 10% 22% 12% 31% 24% 28% 20% 12% 8% 23% 10% 6%
Totals 99%  100%  100%  100% 100%  101%  100% 100% 100%  99% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,557) (715) (842) (1,038) (183)  (210)  (285) (363) (531) (378) (621)  (437)  (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
An immediate and serious threat to the U.S. 33% 38% 25% 55% 21% 31% 53% 25% 24%  52% 24% 18% 51%
A somewhat serious threat to the U.S. 30% 32% 37% 28% 3% 34% 26% 34% 29% 2% 34% 23% 29%
A minor threat to the U.S. 14% 15% 19% 10% 22% 14% 10% 20% 14% 9% 20% 11% 10%
Not a threat to the U.S. 6% 5% 7% 3% 9% 4% 4% 6% 7% 4% 6% 8% 4%
Not sure 16% 10% 13% 4% 13% 1% 7% 16%  26% 7% 16% 39% 6%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,557) (1,364) (656)  (521)  (474) (503) (467) (572) (564) (421) (732) (256)  (569)
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42B. Seriousness of Threat — Russia
How serious a threat do you think the following pose to the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
An immediate and serious threat to the U.S. 37% 38% 36% 36% 44% 39% 29% 30% 40% 48%  36% 42% 36%
A somewhat serious threat to the U.S. 36% 37% 35% 39% 30% 27% 32% 35% 40% 36% 30% 41% 45%
A minor threat to the U.S. 12% 12% 11% 13% 6% 13% 13% 14% 9% 11% 13% 10% 12%
Not a threat to the U.S. 4% 5% 3% 4% 1% 6% 4% 6% 3% 3% 5% 4% 3%
Not sure 11% 8% 14% 9% 19% 15% 22% 15% 8% 2% 17% 3% 4%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,562) (718)  (844) (1,041) (183) (212)  (288) (364) (531) (379) (623)  (440)  (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
An immediate and serious threat to the U.S. 37% 41% 48% 34% 43%  40% 35% 44% 28%  38% 43% 23% 37%
A somewhat serious threat to the U.S. 36% 38% 34% 42% 37% 35%  41% 35% 35% 39% 36% 29% 40%
A minor threat to the U.S. 12% 12% 10% 15% 11% 12% 14% 10% 12% 13% 11% 10% 13%
Not a threat to the U.S. 4% 4% 3% 6% 3% 4% 5% 3% 5% 4% 3% 6% 4%
Not sure 11% 5% 5% 4% 5% 9% 6% ™%  21% 5% 8% 33% 6%
Totals 100%  100% 100%  101%  99% 100% 101%  99% 101%  99%  101%  101%  100%
Unweighted N (1,562) (1,368) (658)  (521)  (475) (506) (467) (574) (566) (422) (734) (258)  (570)
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42C. Seriousness of Threat — China

How serious a threat do you think the following pose to the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
An immediate and serious threat to the U.S. 36% 41% 31% 39% 29% 28% 22% 28% 42%  48%  35% 41% 34%
A somewhat serious threat to the U.S. 35% 34% 36% 37% 29% 36% 35% 35% 36%  35% 29% 42% 40%
A minor threat to the U.S. 11% 10% 12% 10% 11% 14% 12% 12% 9% 11% 11% 9% 15%
Not a threat to the U.S. 5% 5% 5% 4% 8% 4% 7% 8% 4% 2% 6% 3% 5%
Not sure 13% 9% 17% 10% 22% 19% 24% 17% 9% 4%  19% 5% 6%
Totals 100% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,562) (719) (843) (1,042) (183) (211)  (287) (364) (532) (379) (623)  (440)  (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
An immediate and serious threat to the U.S. 36% 39% 26% 54% 23% 37% 51% 24% 31% 53% 23% 26% 53%
A somewhat serious threat to the U.S. 35% 37% 44% 30% 45%  36% 31% 42% 34% 29% 44% 26% 30%
A minor threat to the U.S. 11% 11% 15% 7% 16% 13% % 1% 9% 7% 16% 10% 6%
Not a threat to the U.S. 5% 6% 6% 5% 8% 3% 5% 7% 2% 6% 7% 1% 5%
Not sure 13% 7% 8% 4% 8% 11% 6% 10% 23% 6% 11% 36% 5%
Totals 100%  100%  99%  100%  100% 100% 100% 100%  99% 101%  101% 9%  99%
Unweighted N (1,562) (1,369) (658)  (522)  (475) (506) (468) (574) (565) (423) (734) (257)  (571)
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42D. Seriousness of Threat — Hamas
How serious a threat do you think the following pose to the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
An immediate and serious threat to the U.S. 28% 28% 28% 31% 20% 27% 10% 21% 38%  40%  28% 30% 30%
A somewhat serious threat to the U.S. 24% 21% 26% 26% 15% 23% 22% 18% 25%  29% 19% 29% 28%
A minor threat to the U.S. 19% 25% 13% 18% 25% 16% 18% 25% 18% 15% 19% 20% 22%
Not a threat to the U.S. 11% 14% 9% 10% 11% 12% 22% 13% 7% 5% 9% 13% 11%
Not sure 18% 11% 23% 15% 29% 22% 28% 23% 12% 11%  26% 8% 8%
Totals 100% 99% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,559) (717) (842) (1,042) (182) (209) (287) (363) (530) (379) (621)  (439) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
An immediate and serious threat to the U.S. 28% 33% 20% 50% 17% 27%  45% 18% 21%  46% 17% 17% 45%
A somewhat serious threat to the U.S. 24% 26% 26% 26% 25% 23% 27%  24% 19%  28% 25% 14% 27%
A minor threat to the U.S. 19% 19% 24% 13% 24% 23% 13% 26% 17% 14% 25% 13% 15%
Not a threat to the U.S. 11% 11% 18% 5% 22% 7% 6% 16% 13% 4% 16% 13% 5%
Not sure 18% 10% 13% 6% 11% 21% 9% 16% 29% 8% 16% 44% 8%
Totals 100% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,559) (1,366) (656)  (522)  (474) (506) (466) (571) (565) (423) (731) (257)  (571)
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42E. Seriousness of Threat — Hezbollah
How serious a threat do you think the following pose to the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
An immediate and serious threat to the U.S. 23% 23% 22% 26% 13% 16% 11% 12% 29%  36% 20% 27% 25%
A somewhat serious threat to the U.S. 21% 23% 20% 22% 20% 20% 16% 16% 26%  26% 18% 26% 26%
A minor threat to the U.S. 15% 20% 10% 16% 7% 12% 12% 22% 14% 13% 11% 17% 21%
Not a threat to the U.S. 9% 12% 6% 8% 11% 10% 15% 11% 7% 5% 8% 10% 8%
Not sure 32% 22% 42% 27% 49% 42% 47% 39% 25% 21%  43% 20% 20%
Totals 100% 100%  100% 99%  100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,561) (719) (842) (1,042) (182)  (211)  (287) (364) (531) (379) (622)  (440) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
An immediate and serious threat to the U.S. 23% 27% 17% 41% 16% 19% 37% 17% 15% 3% 15% 9% 36%
A somewhat serious threat to the U.S. 21% 23% 25% 22% 23%  22% 23% 23% 17%  24% 23% 12% 24%
A minor threat to the U.S. 15% 16% 20% 13% 21% 17% 12% 18% 17% 11% 19% 12% 13%
Not a threat to the U.S. 9% 9% 12% 5% 14% 7% 7% 10% 11% 6% 10% 12% 7%
Not sure 2%  24%  21%  19%  27% 35% 22% 33%  40%  22% 33% 56%  21%
Totals 100% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,561) (1,368) (657)  (522)  (475) (506) (467) (573) (565) (423) (733) (257)  (571)
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43. Sympathize with Russia or Ukraine

In the conflict between Russia and Ukraine, who do you sympathize with more?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Russia 3% 2% 3% 3% 0% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 3%
Ukraine 63% 65% 61% 67% 52% 59% 59% 54% 64%  74%  55% 1% 74%
Neither 23% 25% 21% 20% 32% 29% 17% 25% 28% 20%  28% 21% 18%
Not sure 11% 7% 15% 10% 16% 11% 22% 17% 5% 4% 15% 6% 5%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,563) (719) (844)  (1,044) (182) (211) (289) (364) (531) (379) (622) (441) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Russia 3% 3% 0% 5% 1% 2% 6% 0% 3% 4% 1% 3% 5%
Ukraine 63% 69% 87% 52% 86% 61% 52% 82% 54% 52% 83% 41% 52%
Neither 23% 22% % 37% 8% 26% 3% 12% 23% 35% 11% 25% 35%
Not sure 11% 6% 5% 6% 5%  11% 8% 6%  20% 9% 6% 31% 9%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,563) (1,369) (658) (523) (476) (506) (469) (573) (566) (424) (733) (258) (572)

96



The Economist/YouGov Poll
August 17 - 20, 2024 - 1565 U.S. Adult Citizens

44. Currently Winning in Ukraine
In the war between Russia and Ukraine, who do you think is currently winning?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Russia 16% 17% 14% 16% 12% 19% 19% 19% 13% 12%  14% 18% 16%
Ukraine 22% 24% 19% 23% 15% 18% 17% 23% 22%  25%  20% 24% 23%
Neither 34% 37% 32% 35% 36% 25% 22% 26% 41%  46%  33% 36% 40%
Not sure 28% 22% 34% 25% 36% 37% 42% 32% 24% 17%  33% 22% 22%
Totals 100%  100% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,561) (718)  (843)  (1,040) (183) (212) (288) (363) (532) (378) (B21) (440) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Russia 16% 16% 9% 24% 12% 14% 22% 11% 16% 20% 10% 15% 22%
Ukraine 22% 24% 34% 15% 33% 19% 1% 33% 12% 19% 32% % 17%
Neither 34% 38% 34% 42% 3% 35% 40% 31% 35% 38% 33% 30% 38%
Not sure 28% 22% 23% 19% 21%  32% 20% 25% 36% 24% 25% 47% 23%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100%  99% 100%  99% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,561) (1,367) (656) (522) (474) (505) (468) (573) (565) (423) (732) (258) (571)
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45. More Likely to Win - Russia or Ukraine
Who is more likely to be the eventual winner of the conflict between Russia and Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Russia 23% 28% 18% 25% 18% 23% 20% 22% 25%  24% 22% 26% 26%
Ukraine 23% 25% 21% 23% 20% 20% 23% 22% 22%  25%  20% 25% 30%
Equally likely 16% 16% 16% 15% 15% 16% 12% 15% 18% 17% 16% 16% 16%
Not sure 38% 31% 45% 36% 47% 40% 45% 41% 35%  34%  42% 33% 28%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,563) (718) (845)  (1,042) (183) (212) (289) (364) (532) (378) (622) (441) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Russia 23% 25% 14% 37% 17% 20% 3% 16% 23% 31% 15% 22% 33%
Ukraine 23% 25% 38% 13% 38% 21% 14% 37% 16% 15% 36% 10% 15%
Equally likely 16% 16% 13% 19% 14% 17% 18% 14% 14% 20% 14% 14% 19%
Not sure 38% 33% 35% 31% 31%  42%  33% 34% 47T%  34% 36% 55% 33%
Totals 100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,563) (1,369) (658) (521) (476) (504) (469) (574) (567) (422) (734) (259) (570)
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46. Favor More Military Ald to Ukraine

Do you favor the U.S. increasing, decreasing, or maintaining the same amount of military aid to Ukraine?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increasing military aid to Ukraine 25% 28% 22% 26% 17% 21% 23%  20% 26% 30% 20% 28% 32%
Decreasing military aid to Ukraine 28% 29% 27% 29% 19% 29% 18% 32% 32% 2% 2% 33% 24%
Maintaining the same amount of military aid to
Ukraine 27% 27% 27% 26% 28% 31% 29% 24% 26% 30% 28% 26% 33%
Not sure 20% 16% 24% 18% 36% 18% 29% 24% 16% 14%  26% 13% 11%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,561) (716)  (845) (1,041) (183) (211) (289) (363) (530) (379) (621) (441) (318)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Increasing military aid to Ukraine 25% 28% 46% 12% 48% 24% 13% 43% 16% 15% 42% 8% 14%
Decreasing military aid to Ukraine 28% 29% 8% 51% 10% 27% 4% 8% 33% 44% 9% 31% 47%
Maintaining the same amount of military aid to
Ukraine 27% 29% 33% 25% 31% 29% 26% 33% 22% 27% 34% 16% 26%
Not sure 20% 14% 13% 12% 11% 20% 14% 16% 30% 15% 16% 45% 14%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,561) (1,367) (656) (521) (476) (503) (468) (573) (566) (422) (732) (259) (570)
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47. Biden Sympathies with Russia or Ukraine
In the conflict between Russia and Ukraine, do you think Joe Biden’s sympathies are more with...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 4% 4% 3% 4% 1% 4% 3% 3% 4% 5% 4% 3% 4%
About equal 7% 8% 6% 7% 6% 9% 8% 10% 6% 7%  10% 7% 3%
Ukraine 67% 67% 67% 68% 61% 65% 58% 60% 74%  74% 5% 7% 82%
Not sure 22% 20% 23% 21% 32% 22% 32% 27% 16% 14%  29% 13% 11%
Totals 100% 99% 99% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,562) (719) (843)  (1,042) (183) (212) (288) (364) (531) (379) (623) (440) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Russia 4% 4% 1% 9% 1% 3% 9% 1% 2% 8% 1% 3% %
About equal 7% 7% 6% 9% 4% 8% 9% 7% 6% 9% 6% 8% 8%
Ukraine 67% 73% 85% 62% 85% 69% 61% T7% 61% 62% 79% 45% 64%
Not sure 22% 15% 8% 20% 10% 20% 21% 14% 31% 20% 13% 45% 20%
Totals 100% 99%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 100%  99% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,562) (1,368) (657) (522) (476) (504) (468) (574) (566) (422) (733) (259) (570)
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48. Harris Sympathies with Russia or Ukraine

In the conflict between Russia and Ukraine, do you think Kamala Harris’ sympathies are more with...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Russia 5% 6% 4% 6% 0% 3% 2% 4% 4% 9% 5% 5% 3%
About equal 7% 7% 6% 7% 6% 4% 6% 8% 7% 5% 7% 7% 5%
Ukraine 59% 61% 58% 59% 57% 60% 51% 60% 64% 61%  50% 65% 4%
Not sure 29% 26% 32% 28% 38% 33% 41% 28% 25%  26% 3% 22% 18%
Totals 100%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%  99% 99% 100%
Unweighted N (1,561) (716)  (845)  (1,043) (183) (209) (288) (362) (532) (379) (B21) (441) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Russia 5% 5% 1% 10% 1% 3% 12% 1% 3% 11% 0% 4% 10%
About equal 7% 7% 4% 9% 4% 6% 10% 6% 5% 9% 6% 4% 8%
Ukraine 59% 65% 83% 49% 84% 62% 49% 76% 50% 51% 77% 32% 53%
Not sure 29% 23% 12% 31% 12%  29% 30% 17% 42% 29% 16% 60% 29%
Totals 100% 100%  100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,561) (1,368) (658) (521) (476) (502) (469) (573) (566) (422) (733) (258) (570)
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49. Trump Sympathies with Russia or Ukraine
In the conflict between Russia and Ukraine, do you think Donald Trump’s sympathies are more with...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
3% 34% 40% 34% 45% 42% 29% 38% 40% 39% 32% 39% 44%

Russia

About equal 16% 19% 13% 18% 6% 15% 11%  20% 15% 17%  16% 21% 12%
Ukraine 21% 24% 18% 25% 8% 13% 17% 17% 22%  21% 1% 22% 31%
Not sure 27% 24% 29% 23% 40% 31% 43% 25% 23% 18%  35% 19% 13%
Totals 101% 101%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,562) (718) (844) (1,043) (183) (210) (289) (363) (533) (377) (622) (441) (318)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Russia 37% 40% 75% 7% %% 37% 10% 67% 31% 10% 69% 21% 10%
About equal 16% 17% 5% 30% 5% 16%  28% 5% 15% 2% 6% 12% 28%
Ukraine 21% 24% 6% 44% %  17%  42% 8% 17%  38% % 15% 38%
Not sure 27% 19% 14% 19% 14% 30% 21% 20% 36% 24% 19% 53% 23%
Totals 101% 100%  100% 100% 101% 100% 101% 100%  99%  99% 101% 101% 99%
Unweighted N (1,562) (1,368) (657) (522) (475) (506) (468) (573) (566) (423) (733) (258) (571)
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50. Biden Support for Ukraine

Do you think that Joe Biden’s approach to the conflict between Russia and Ukraine has been...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Too supportive of Ukraine 28% 30% 26% 28% 26% 27% 24% 27% 33% 25% 26% 32% 30%
About right 34% 35% 33% 34% 36% 31% 31%  33%  34% 39% 29% 37% 39%
Not supportive enough of Ukraine 14% 15% 14% 16% 4% 13% 12% 11% 14% 21% 14% 15% 18%
Not sure 24% 20% 27% 21% 35% 28% 3%  29% 20% 15%  31% 17% 13%
Totals 100%  100%  100% 99%  101% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,557) (716)  (841)  (1,041) (183) (210) (289) (361) (529) (378) (619) (439) (318)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Too supportive of Ukraine 28% 30% 10% 51% 11%  29% 44% 11% 30% 43% 10% 28% 46%
About right 34% 38% 63% 15% 5% 36% 18% 59% 25% 17% 59% 16% 16%
Not supportive enough of Ukraine 14% 15% 14% 18% 15% 13% 18% 12% 11% 20% 13% 8% 19%
Not sure 24% 17% 13% 16% 14% 23% 20% 18% 34% 20% 18% 48% 19%
Totals 100% 100%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,557) (1,365) (655) (522) (474) (504) (466) (570) (565) (422) (730) (259) (568)
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51. Harris Support for Ukraine
Do you think that Kamala Harris’ approach to the conflict between Russia and Ukraine has been...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Too supportive of Ukraine 21% 24% 18% 22% 12% 19% 14% 26% 23% 18% 19% 23% 21%

About right 30% 31% 30% 28% 43% 29% 30% 31% 29% 32% 27% 33% 35%
Not supportive enough of Ukraine 10% 13% 8% 13% 2% 5% 4% 5% 14%  16% 9% 12% 11%
Not sure 39% 33% 45% 37% 43% 47% 52%  38% 34% 35% 44% 33% 34%
Totals 100% 101% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,559) (715) (844) (1,041) (181)  (211)  (289) (362) (530) (378) (620)  (440)  (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Too supportive of Ukraine 21% 23% 5% 41% 7% 20% 3% 7%  20%  36% 6% 15% 38%
About right 30% 34% 61% 8% 60% 31% 10% 59% 20% 10% 57% 12% 9%
Not supportive enough of Ukraine 10% 11% % 17% 9% 8% 1% 5% 8% 1% % 5% 16%
Not sure 39% 32% 27% 34% 23% 41% 36% 29% 52% 37% 30% 67% 37%
Totals 100%  100%  100%  100%  99% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,559) (1,367) (658)  (519)  (476) (502) (467) (574) (564) (421) (734) (257)  (568)
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52. Trump Support for Ukraine
Do you think that Donald Trump’s approach to the conflict between Russia and Ukraine has been...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Too supportive of Ukraine 3% 3% 4% 4% 5% 1% 6% 4% 2% 2% 3% 3% 7%
About right 28% 34% 23% 33% 8% 21% 16% 29% 31% 35% 24% 32% 35%
Not supportive enough of Ukraine 35% 35% 35% 33% 39% 35% 30% 31% 38% 39% 29% 40% 40%
Not sure 34% 29% 38% 29% 48% 43% 48% 36% 29% 25% 44% 26% 18%
Totals 100% 101%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,561) (719) (842) (1,041) (182) (212)  (289) (362) (532) (378) (622)  (440) (318)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Too supportive of Ukraine 3% 3% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 4% 3% 3% 6% 3%
About right 28% 33% 4% 66% 6% 23% 60% 6% 23% 5% 6% 17% 57%
Not supportive enough of Ukraine 35% 39% 73% 7% 71% 35% 10% 66% 26% 11% 67% 13% 10%
Not sure 34% 25% 20% 24% 20% 37% 27% 25% 47% 29% 25% 64% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,561) (1,367) (657) (521)  (475) (506) (468) (573) (566) (422) (733) (258)  (570)
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53. Likelihood of Invasion Leading to Larger War
How likely or unlikely do you think it is that the Russian invasion of Ukraine will lead to a wider war in Europe?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 8% 8% 9% 8% 9% 8% 6% 9% 10% 7% 9% 8% 9%
Fairly likely 28% 27% 29% 30% 24% 26% 29% 24% 271%  33%  25% 33% 27%
Not very likely 28% 32% 23% 31% 13% 22% 22% 29% 30% 29% 20% 35% 38%
Not at all likely 5% 7% 4% 4% 9% 5% 5% 7% 4% 5% 5% 4% 7%
Not sure 22% 17% 27% 20% 31% 27% 26% 22% 22%  20% @ 29% 14% 16%
It already has led to a wider war 8% 9% % 7% 14% 12% 12% 9% 7% 6% 12% 6% 3%
Totals 99%  100% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,565) (719)  (846)  (1,044) (183) (212) (289) (364) (533) (379) (624) (441) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very likely 8% 10% 9% 11% 9% %  10% 9% 6% 10% 9% 5% 10%
Fairly likely 28% 31% 33% 30% 31% 28% 31% 30% 25% 29% 29% 24% 29%
Not very likely 28% 30% 30% 30% 3% 27%  30% 30% 24% 29% 30% 17% 30%
Not at all likely 5% 6% 5% 6% 7% 3% 6% 5% 6% 5% 5% 5% 5%
Not sure 22% 17% 17% 15% 16% 25% 15% 18% 31% 1% 20% 40% 17%
It already has led to a wider war 8% 6% 5% 7% 4%  10% 8% 8% 8% 9% 7% 9% 9%
Totals 99% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,565) (1,371) (658) (523) (476) (506) (469) (574) (567) (424) (734) (259) (572)
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54. Sympathies with Israel or Palestinians
In the Israeli-Palestinian conflict, are your sympathies more with...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The Israelis 35% 41% 28% 42% 17% 21% 14% 25% 43%  52%  28% 41% 42%
About equal 25% 25% 26% 22% 28% 36% 24%  28% 24%  25%  26% 27% 25%
The Palestinians 17% 16% 18% 17% 15% 15% 33% 19% 11% 8%  15% 17% 20%
Not sure 23% 18% 28% 19% 40% 28% 29% 28% 21% 15%  31% 16% 13%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,560) (718)  (842) (1,041) (182) (211) (289) (364) (533) (374) (B21) (440) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
The Israelis 35% 41% 16% 69% 14% 29% 66% 18% 24% 63% 16% 16% 62%
About equal 25% 26% 38% 13% 31% 32% 14% 35% 26% 14% 35% 23% 17%
The Palestinians 17% 17% 29% 5% 36%  13% 5% 26%  20% 4% 29% 17% 5%
Not sure 23% 16% 17% 12% 18% 26% 15% 21% 30% 18% 20% 43% 17%
Totals 100% 100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,560) (1,366) (654) (522) (473) (506) (468) (570) (567) (423) (730) (259) (571)
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55. Favor More Military Ald to Israel

Do you favor the U.S. increasing, decreasing, or maintaining the same amount of military aid to Israel?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increasing military aid to Israel 20% 23% 18% 23% 12% 16% 10% 14% 24% 33% 18% 26% 21%
Decreasing military aid to Israel 35% 35% 36% 34% 35% 38% 46% 39% 36% 22% 33% 37% 39%
Maintaining the same amount of military aid to
Israel 25% 27% 23% 26% 21% 28% 19% 24% 24%  34%  25% 24% 29%
Not sure 19% 14% 23% 16% 32% 18% 26% 24% 17% 11%  23% 13% 11%
Totals 99% 99%  100% 99%  100% 100% 101% 101% 101% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,557) (716)  (841)  (1,038) (181) (212) (288) (363) (527) (379) (620) (437) (319)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Increasing military aid to Israel 20% 24% 8% 45% 8% 14% 42% 10% 11% 41% 9% 8% 39%
Decreasing military aid to Israel 35% 35% 49% 21% 53% 35% 21% 42% 40% 24% 45% 36% 25%
Maintaining the same amount of military aid to
Israel 25% 28% 29% 25% 25% 30% 26% 30% 20% 25% 29% 15% 25%
Not sure 19% 13% 14% 9% 14% 20% 11% 17% 29% 10% 17% 41% 11%
Totals 99% 100%  100% 100% 100%  99% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,557) (1,363) (656) (520) (475) (505) (465) (572) (564) (421) (732) (256) (569)
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56. Favor More Humanitarian Aid to Palestinians
Do you favor the U.S. increasing, decreasing, or maintaining the same amount of humanitarian aid to the Palestinians?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increasing humanitarian aid to the Palestinians 28% 30% 27% 28% 20% 35% 4%  26% 25% 22%  24% 32% 36%
Decreasing humanitarian aid to the
Palestinians 23% 28% 19% 26% 12% 18% 6% 21% 31% 28% 23% 24% 25%
Maintaining the same amount of humanitarian
aid to the Palestinians 25% 26% 24% 24% 29% 30% 23%  26% 22% 32% 26% 29% 23%
Not sure 23% 16% 30% 22% 40% 18% 2%  21% 21% 18% 28% 15% 16%
Totals 99% 100%  100% 100%  101% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,561) (718)  (843) (1,042) (183) (210) (289) (363) (530) (379) (622) (440) (318)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Increasing humanitarian aid to the Palestinians 28% 30% 52% 8% 60%  26% 8%  46% 27% 11% 48% 21% 11%
Decreasing humanitarian aid to the
Palestinians 23% 25% 6% 49% 6% 20%  44% 6% 19%  44% % 16% 43%
Maintaining the same amount of humanitarian
aid to the Palestinians 25% 26% 25% 25% 21%  30% 28% 27% 23% 26% 26% 20% 27%
Not sure 23% 19% 17% 18% 14% 2% 19% 20% 31% 19% 19% 43% 19%
Totals 99% 100%  100% 100%  101% 100%  99%  99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,561) (1,367) (657) (520) (474) (505) (468) (574) (566) (421) (734) (259) (568)
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57. Harshness of Israeli Government Response

Do you think that the Israeli government’s military response to the attack by Hamas has been...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Too harsh 32% 32% 33% 31% 30% 36% 46% 30% 29%  27%  26% 38% 40%
About right 22% 25% 18% 24% 16% 20% 14% 19% 24%  29%  20% 23% 27%
Not harsh enough 17% 21% 13% 19% 9% 14% 6% 16% 20%  22%  15% 21% 16%
Not sure 29% 22% 36% 26% 45% 30% 34% 35% 2% 2%  38% 18% 18%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 101%
Unweighted N (1,564) (718) (846)  (1,043) (183) (212) (289) (364) (532) (379) (624) (441) (318)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Too harsh 32% 35% 59% 11% 63% 32% 10% 50% 35% 10% 53% 28% 12%
About right 22% 26% 17% 34% 12% 24% 34% 18% 1% 31% 17% 14% 30%
Not harsh enough 17% 18% 4% 36% 8% 10%  34% 6% 11% 34% 6% % 33%
Not sure 29% 21% 20% 19% 18% 33% 22% 26% 37% 25% 25% 50% 25%
Totals 100% 100%  100% 100% 101%  99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,564) (1,370) (658) (522) (476) (506) (468) (574) (567) (423) (734) (259) (571)
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58. Did Israel Violate International Law
Do you think Israel has violated any international laws in Gaza?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 35% 36% 35% 33% 33% 45% 50% 34% 31% 29%  32% 38% 40%
No 28% 33% 23% 32% 19% 21% 11% 23% 3%  41%  26% 34% 30%
Not sure 37% 31% 42% 36% 48% 34% 40% 43% 35% 29%  43% 29% 30%
Totals 100%  100%  100% 101%  100% 100% 101% 100% 100%  99% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,562) (717) (845)  (1,042) (183) (212) (288) (363) (532) (379) (622) (441) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Yes 35% 36% 58% 14% 63% 35% 15% 50% 3% 18% 54% 30% 18%
No 28% 34% 14% 59% 12% 21% 57% 13% 19% 54% 12% 12% 53%
Not sure 37% 30% 28% 27% 25% 44% 28% 3% 44%  28% 34% 58% 29%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,562) (1,369) (658) (522) (476) (505) (469) (574) (564) (424) (734) (256) (572)
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59. Likeliness of a Ceasefire in Next Month

How likely do you think it is that there will be a ceasefire between Israel and Hamas within the next month?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 3% 4% 2% 3% 1% 5% 3% 5% 3% 1% 4% 3% 2%
Somewhat likely 15% 16% 14% 15% 18% 12% 16% 16% 14% 16% 13% 16% 19%
Not very likely 33% 32% 33% 34% 27% 32% 31% 26% 35% 39%  31% 36% 36%
Not likely at all 22% 26% 18% 24% 11% 22% 16% 20% 25% 26%  20% 24% 24%
Not sure 27% 21% 32% 24% 43% 28% 34% 33% 23% 18%  31% 21% 19%
Totals 100% 99% 99% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,560) (715) (845)  (1,041) (183) (210) (285) (363) (533) (379) (621) (440) (318)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very likely 3% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 4% 2%
Somewhat likely 15% 18% 25% 12% 28% 1% 11% 23% 11% 12% 21% 8% 13%
Not very likely 33% 36% 36% 36% 3%  32%  36% 35% 29% 35% 35% 23% 35%
Not likely at all 22% 24% 18% 32% 19% 19% 30% 14% 23% 29% 17% 15% 30%
Not sure 27% 19% 19% 18% 16% 30% 20% 24% 35% 22% 23% 50% 21%
Totals 100% 100%  101% 100% 100% 101%  99% 100% 101% 101% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,560) (1,366) (656) (521) (474) (504) (468) (571) (567) (422) (731) (259) (570)
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60. Will Israel War Lead to Wider War
How likely do you think it is that the war between Israel and Hamas will lead to a wider war involving other countries?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 13% 16% 11% 13% 12% 16% 10% 15% 16% 11%  14% 16% 11%
Fairly likely 36% 36% 36% 39% 21% 35% 33% 32% 36% 43%  32% 41% 45%
Not very likely 15% 19% 11% 15% 15% 16% 20% 11% 16% 14%  13% 16% 17%
Not at all likely 2% 2% 2% 2% 4% 2% 1% 4% 3% 1% 2% 2% 4%
Not sure 24% 17% 32% 22% 39% 23% 25% 28% 23% 21% 2% 20% 17%
It already has led to a wider war 9% 10% 8% 9% 9% 8% 11%  10% 6% 9%  12% 5% 6%
Totals 99%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,564) (718) (846)  (1,043) (183) (212) (289) (364) (533) (378) (624) (440) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very likely 13% 15% 11% 19% 13% 10% 18% 11% 11% 19% 11% 10% 18%
Fairly likely 36% 41% 39% 43% 39% 37% 40% 36% 33% 39% 38% 22% 41%
Not very likely 15% 15% 18% 12% 20% 15% 13% 18% 13% 13% 19% 12% 12%
Not at all likely 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 2%
Not sure 24% 19% 21% 16% 20% 25% 19% 24% 30% 19% 22% 42% 18%
It already has led to a wider war 9% 8% 8% 7% 6% 9% 8% %  12% 8% % 13% 9%
Totals 99% 101%  100% 99% 101%  99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,564) (1,370) (658) (522) (476) (506) (468) (574) (567) (423) (734) (259) (571)
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61. Likelihood of Iran Attacking Israel

How likely or unlikely do you think it is that Iran will attack Israel in the next year?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 20% 23% 17% 21% 10% 22% 8% 17% 25%  26% 1% 24% 21%
Somewhat likely 37% 41% 34% 39% 33% 31% 39% 34% 3% 39%  34% 42% 41%
Not very likely 10% 12% 8% 10% 12% 9% 10% 12% 8% 9% 8% 11% 12%
Not likely at all 3% 4% 1% 2% 3% 4% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 2%
Not sure 31% 21% 40% 27% 43% 35% 39% 34% 28% 23% 38% 22% 23%
Totals 101% 101%  100% 99%  101% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,564) (719) (845) (1,043) (183) (212) (289) (364) (532) (379) (623) (441) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very likely 20% 22% 14% 32% 13% 18% 32% 13% 16%  30% 13% 9% 31%
Somewhat likely 37% 39% 40% 38% 43% 31% 38% 41% 33% 38% 39% 27% 40%
Not very likely 10% 11% 14% 9% 15% 8% 9% 13% 8% 8% 14% 4% 8%
Not likely at all 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 2%
Not sure 31% 25% 30% 18% 2%  34% 19% 30% 41% 21% 30% 56% 20%
Totals 101% 99%  100% 99% 100%  99% 100% 101% 100%  99% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,564) (1,370) (658) (522) (476) (506) (468) (574) (567) (423) (734) (259) (571)
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62. U.S. Get Involved if Iran Attacks Israel

If Iran does attack Israel in the next year, do you think the U.S. military should get involved?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 33% 41% 26% 36% 24% 31% 27% 25% 33% 4%  30% 36% 38%
No 39% 36% 41% 38% 38% 40% 40%  42% 40% 31% 38% 40% 39%
Not sure 28% 23% 33% 26% 37% 29% 33% 33% 271%  22%  31% 24% 23%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,563) (719)  (844) (1,043) (183) (211) (288) (363) (533) (379) (623) (440) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Yes 33% 36% 28% 47% 28% 30% 45% 29% 25% @ 45% 28% 19% 45%
No 39% 40% 43% 34% 40% 45% 33% 38% 43% 34% 41% 41% 35%
Not sure 28% 24% 29% 18% 32%  25%  22%  33% 32% 21% 31% 40% 20%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,563) (1,369) (658) (522) (476) (505) (468) (574) (566) (423) (734) (258) (571)
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63. Democrats United or Divided
How united or divided would you say the Democratic Party is at present?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very united 22% 23% 22% 21% 24% 24% 14% 18% 25%  31% 19% 23% 26%
Somewhat united 26% 27% 26% 25% 25% 26% 30% 29% 23% 24% 25% 27% 29%
Somewhat divided 22% 22% 21% 24% 15% 17% 15%  22%  25% 23% 19% 26% 26%
Very divided 14% 15% 14% 15% 7% 18% 11% 16% 15% 15% 16% 16% 11%
Don’t know 16% 14% 17% 14% 28% 15% 29% 16% 12% 7%  21% 8% 7%
Totals 100% 101%  100% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,559) (715) (844)  (1,040) (183) (211) (289) (363) (530) (377) (621) (441) (316)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very united 22% 26% 47% 9% 43% 20% 11% 43% 13% 10% 41% 6% 10%
Somewhat united 26% 28% 35% 20% 35%  32% 18% 36% 21% 21% 36% 12% 21%
Somewhat divided 22% 23% 8% 38% 11% 21% 36% 9% 23% 34% 11% 17% 35%
Very divided 14% 14% 4% 24% 5% 12%  24% 5% 14%  25% 5% 16% 24%
Don’t know 16% 8% 5% 9% 6% 14% 11% 6% 30% 11% 7% 48% 10%
Totals 100% 99% 99% 100% 100%  99% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,559) (1,366) (658) (519) (476) (503) (466) (573) (564) (422) (733) (257) (569)
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64. Republicans United or Divided
How united or divided would you say the Republican Party is at present?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very united 15% 17% 13% 17% 15% 10% 9% 15% 16% 20% 14% 16% 16%
Somewhat united 25% 25% 25% 27% 11% 29% 23%  25% 24% 29% 24% 25% 33%
Somewhat divided 28% 28% 28% 28% 26% 24% 271%  271%  28% 28% 23% 35% 28%
Very divided 16% 16% 16% 15% 18% 20% 11% 15% 20% 18%  16% 16% 16%
Don’t know 16% 14% 18% 12% 30% 17% 30% 18% 12% 5%  23% 9% %
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,564) (719)  (845)  (1,044) (183) (211) (288) (364) (533) (379) (623) (441) (319)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very united 15% 18% % 31% 7% 10%  29% 6% 10% 31% 6% 6% 29%
Somewhat united 25% 27% 19% 37% 19% 2% 34% 20% 17% 38% 20% 11% 37%
Somewhat divided 28% 31% 38% 24% 38% 29% 24% 36% 26% 21% 35% 19% 24%
Very divided 16% 16% 28% 5% 26%  17% %  26% 1% 5% 27% 13% 6%
Don’t know 16% 8% 8% 4% 9% 17% 6% 12%  30% 5% 11% 51% 5%
Totals 100% 100%  100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,564) (1,370) (658) (523) (476) (506) (468) (574) (566) (424) (734) (258) (572)
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65. Watch DNC
How much of the Democratic National Convention do you plan to watch in August?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
I'll watch a lot of it 14% 12% 15% 14% 14% 16% 13% 11% 13% 18% 12% 14% 16%
I'll watch some of it 31% 34% 29% 30% 37% 31% 29%  35% 33% 2% 2% 34% 38%
I'll watch Joe Biden’s speech, but nothing else 2% 3% 2% 1% 4% 2% 3% 3% 2% 1% 3% 1% 4%
| probably won’t watch it 53% 51% 54% 55% 45% 51% 55%  50% 53% 54% 58% 50% 43%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100%  99% 101% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,662) (718)  (844) (1,041) (183)  (212)  (289) (363) (532) (378) (622)  (441) (318)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
I'll watch a lot of it 14% 16% 27% 7% 26%  10% 8%  26% % 8% 24% 4% %
I'll watch some of it 31% 36% 43% 29% 4% 31% 26% 43% 23% 27% 42% 14% 27%
I'll watch Joe Biden’s speech, but nothing else 2% 2% 3% 2% 2% 4% 1% 4% 1% 1% 4% 1% 1%
| probably won't watch it 53% 45% 27% 62% 28% 54% 65% 27% 69%  64% 30% 80% 65%
Totals 100% 99%  100% 100%  100%  99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,562) (1,368) (658) (520) (476) (505) (468) (574) (567) (421) (734) (259) (569)
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66. Tim Walz Qualifications for President

If it becomes necessary, do you think Tim Walz is qualified to be president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Qualified to be president 33% 32% 33% 32% 34% 33% 34% 30% 33% 34% 26% 35% 41%
Not qualified to be president 34% 39% 30% 39% 19% 24% 19% 31% 38% 45% 31% 40% 35%
Not sure 33% 29% 37% 29% 47% 43% 47%  38% 29% 21%  43% 25% 24%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,562) (718)  (844) (1,042) (183) (211) (288) (363) (532) (379) (623) (440) (318)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Qualified to be president 33% 37% 69% 6% %  30% 9% 62% 25% 9% 63% 13% 9%
Not qualified to be president 34% 38% 6% 75% 5% 27% 71% 8% 29% 68% 7% 26% 67%
Not sure 33% 25% 25% 18% 22% 43% 20% 30% 46% 23% 30% 61% 25%
Totals 100% 100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,562) (1,368) (657) (522) (475) (506) (467) (573) (567) (422) (733) (259) (570)
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67. JD Vance Qualifications for President
If it becomes necessary, do you think JD Vance is qualified to be president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Qualified to be president 28% 32% 23% 33% 9% 19% 12% 20% 33% 43% 25% 31% 31%
Not qualified to be president 41% 37% 44% 38% 48% 40% 37%  42%  42%  40%  35% 47% 46%
Not sure 32% 30% 33% 28% 43% 41% 50% 38% 25% 18%  41% 23% 23%
Totals 101% 99%  100% 99%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,561) (718)  (843) (1,042) (181)  (212)  (289) (362) (532) (378) (621)  (441) (318)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Qualified to be president 28% 33% 3% 69% 4% 21% 61% 4%  22%  58% 5% 11% 59%
Not qualified to be president 41% 44% 80% 9% 78% 41% 13% 73% 34% 13% 73% 25% 13%
Not sure 32% 23% 17% 22% 18% 38% 26% 23% 44% 29% 22% 64% 28%
Totals 101% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,561) (1,369) (658) (522) (476) (506) (468) (573) (565) (423) (733) (257) (571)
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68. Biden Age Affecting Presidential Duties Now
How much of an effect do you think Joe Biden’s health and age are having on his ability to fulfill his duties as President right now?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Severely limiting his ability to do the job 60% 63% 57% 64% 40% 64% 60% 61% 58% 63% 59% 67% 59%
Having little effect on his ability to do the job 23% 22% 24% 22% 27% 20% 19% 20% 23%  27%  20% 22% 27%
Having no effect at all 8% % 9% 7% 11% % 3% 8%  10% 8% % 8% 11%
Not sure 9% 8% 10% 7% 22% 9% 17% 11% 8% 2%  14% 3% 3%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,560) (717)  (843)  (1,040) (182) (212) (288) (362) (532) (378) (620) (441) (318)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Severely limiting his ability to do the job 60% 61% 32% 92% 34% 59% 89% 33% 61% 88% 35% 58% 88%
Having little effect on his ability to do the job 23% 26% 46% 5% 43%  25% 5%  43% 19% 6% 43% 12% 6%
Having no effect at all 8% 8% 15% 1% 15% 8% 3% 16% 5% 2% 15% 3% 2%
Not sure 9% 5% 7% 2% 8% 8% 3% 8% 16% 4% 7% 26% 4%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,560) (1,367) (656) (521) (475) (506) (467) (573) (566) (421) (733) (258) (569)

121



The Economist/YouGov Poll v
August 17 - 20, 2024 - 1565 U.S. Adult Citizens T(

69. Harris Age Affecting Presidential Duties
How much of an effect do you think Kamala Harris’ health and age would have on her ability to fulfill her duties as President, if she were elected in November?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Severely limit her ability to do the job 8% % 9% 9% 3% 6% 5% 8% %  12% 9% 9% 4%
Have little effect on her ability to do the job 16% 18% 15% 18% 11% 16% 14%  14%  17% 21% 1% 16% 15%
Have no effect at all 60% 60% 60% 59% 65% 61% 56% 62% 63% 59%  54% 65% 2%
Not sure 15% 14% 16% 15% 21% 17% 25% 16% 13% 9%  19% 9% 8%
Totals 99% 99%  100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 101%  99% 99% 99%
Unweighted N (1,560) (715)  (845)  (1,041) (183) (211) (289) (363) (532) (376) (B22) (440) (317)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Severely limit her ability to do the job 8% 8% 1% 16% 2% 6% 16% 1% 6% 18% 1% % 16%
Have little effect on her ability to do the job 16% 17% 7% 27% 6% 17% 26% 10% 16% 24% 10% 17% 24%
Have no effect at all 60% 66% 90% 43% 88% 64% 42% 84% 54% 41% 86% 37% 44%
Not sure 15% 10% 3% 15% 4% 13% 17% 5% 24% 18% 4% 40% 17%
Totals 99% 101%  101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,560) (1,366) (658) (518) (475) (504) (467) (574) (565) (421) (734) (258) (568)
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70. Trump Age Affecting Presidential Duties

How much of an effect do you think Donald Trump’s health and age would have on his ability to fulfill his duties as President, if he were elected in November?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Severely limit his ability to do the job 35% 32% 38% 32% 38% 39% 35% 3% 3%  35% 31% 37% 43%
Have little effect on his ability to do the job 24% 25% 22% 24% 23% 24% 29%  24% 22% @ 21%  26% 24% 19%
Have no effect at all 31% 34% 28% 36% 14% 25% 18%  28% 36% 39% 29% 33% 33%
Not sure 10% 9% 12% 7% 24% 12% 18% 11% 9% 5%  14% 6% 4%
Totals 100%  100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,561) (716)  (845)  (1,041) (183)  (211)  (289) (363) (531) (378) (622)  (441) (317)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Severely limit his ability to do the job 35% 39% 78% 1% 74%  31% 6% 67% 32% 4% 69% 25% 4%
Have little effect on his ability to do the job 24% 21% 12% 25% 14% 30% 26% 17% 26% 28% 17% 25% 30%
Have no effect at all 31% 34% 4% 71% 6% 22% 65% 8% 23% 64% 7% 18% 63%
Not sure 10% 7% 7% 4% 7%  11% 3% 8%  19% 4% 8% 32% 3%
Totals 100% 101%  101% 101%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,561) (1,367) (657) (521) (476) (504) (468) (573) (566) (422) (733) (258) (570)
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Sponsorship
Fieldwork
Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Sample composition

Weighting

Number of respondents

Margin of error

Survey mode

Questions not reported

The Economist

YouGov

August 17 - 20, 2024

U.S. Citizens, age 18 and over

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

1,843 started the survey after screenouts. 165 were deleted due to
breakoffs, 29 were removed for interview completion time under 5
minutes, 32 were removed for attention check failures, and 52 were
removed for data quality control. The reporting is based on the re-
maining 1,565 respondents.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 1, 2022, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights
range from 0.052 to 6.078, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.815.

1565
1371 (Registered voters)

+ 3.2% (adjusted for weighting)
+ 3.1% (Registered voters)

Web-based interviews

0 questions not reported.



